METALICAS - VISTA 3D - A

M Associagdo de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
H 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL

home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
AMUNESC pag 9

Trabalho de Projeto de Estruturas Metélicas realizado através de Contrato de Prestagéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

Endereco: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

FONSTRAHO ABENAR STRNRAR e

. : ol

PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901;

PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
CNPJ: 35.053.540/0001-18 : »

r
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER DEIWSON MASSIRER:02312738007  asanchaaarsattr - o
- - CREA/SC: 168514-3 Dados: 2022.05.20 12:05:11 -03'00°
EXECUCAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:

DESENHO

OXFORD VISTAS 3D - ESQUEMATICAS

NOME DO ARQUIVO

o SO 01/25

INDICADA
DATA

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P rOj eto

20/05/2022




PERGOLADO A

PAINEL A -

PAINEL A

il

PERSPECTIVA B

PERGOLADO C

\ T

A

=\

iiiiiiiiiiiiiiBiidiiiaiiiiiig

-

s
)
O
S
2]
m
o

\-,}.J_. - Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
} ' 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
© ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL

home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
AMUNESC Pag o

PERSPECTIVA A PAINEL 5

Trabalho de Projeto de Estruturas Metdlicas realizado através de Contrato de Prestagéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associacdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

ADMINISTRAGAO: ASSINATURA PREFEITO MUNICJF
ADEMAR STRINGAR

STRINGARI JUNIOR 07414980901
F

PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901
PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
CNPJ: 35.053.540/0001-18 _ -
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER DEIWSON L Py
CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007  Dados: 2022.04.27 09:5%:54-03/00
EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:

DESENHO

OXFORD ESQUEMA 3D - BRISES, MARQUISES E FECHAMENTOS DAS AREAS TECNICAS
NOME DO ARQUIVO

e S 02/25

INDICADA
DATA
25/04/20212

PranCha Identificagdes e Assinaturas TerrenO PFOJetO




COBERTURA: Telhas Termo-Acusticas de Ago
Zincado zincalume

superior = 0,50mm | miolo = EPS 30mm
inferior = espessura 0,43mm i= 3%

Pilar - Chapa Dobrada

500x200x5mm

Revestimento em Chapas de ACM 3mm

Pilar - Chapa Dobrada

500x200x5mm

Pilar - Chapa Dobrada

500x200x5mm

Pilar - Chapa Dobrada

500x200x5mm

PERGOLADQ A

Pilar - Chapa Dobrada

350  500x200x5mm

Pilar - Chapa Dobrada

500x200x5mm

Pilar - Chapa Dobrada

500x200x5mm

Pilar - Chapa Dobrada
350

500x200x5mm

Pilar - Chapa Dobrada

500x200x5mm

PERGOLADQ A - VISTA EXPLODIDA

Pilar - Chapa Dobrada

500x200x5mm

350

N5 - U50x25x2,25 - Montantes

Pilar - Chapa Dobrada

500x200x5mm

350 Pilar - Chapa Dobrada
500x200x5mm

N6 - 2x1"x1/8" - Diagonais

PERGOLADQ A - ESTRUTURA

N7 - U200x50x2,25 Banzos
Superiores e Inferiores

| | | | | | | | 03 | | | | | | | | Quantitativos para Execugao do Pergolado A
1 7V 100 88 L 88 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 88 L 88 100 1V 7V
m ’ 1 ’ 7 ; SERIE DIMENSOES KG
N7 N7 N7 = N7 2571 N7 U 200x50x2,25mm 217,47 m 696,15 Especificacdes de Materiais de Estrutura Metalica
U 50x25x2,25mm 310,86 m 467,86 ltem: Material Observacgoes
Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
e ——— . — Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
CANTONEIRAS 2x1"x1/8" 121,0 m 284,13 Chapas A36
2551 Pimca AGM 3.00 Parafusos A36
/ 7/
’ | | | | | | | | | | | | | | / ae o 165,0 m2 Barras Redondas A36
110 176 180 180 180 180 180 180 180 180 180 180 180 176 110
Telha Metalica Termoacustica Vermelho 40mm EPS 16 m2
88 L 88 90 L 90 90 ¥ 90 90 ¥ 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 L 90 90 ¥ 90 90 L 90 90 L 90 88 L 88
i : [ I N7 2568 | | | I | | | N7 | | | N7 9 Telha Metélica Termoacustica Amarelo 40mm EPS 28 m2 GERAL:
_ AV _ Jm—1
N7 Telha Metalica Termoacustica Azul 40mm EPS 24 m2
s = N7 N7 NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS NS N7 N7 A . . 1. Todas as dimensdes estdao em centimetros, exeto nas especificagoes de perfis
g A 94 94 04 94 94 94 04 94 94 94 94 94 04 %4 94 94 94 04 94 o4 94 94 04 94 94 94 94 o4 o4 * S s Telha Translucida 40mm 24 m2 laminados Padréo Americanio ou INDICACAO.
- ~ y - . - — I o Calha de Aluminio 0,7mm 2311 m 2. Todas as Medidas deveréo ser verificadas no Campo.
N7 2568
5 § Chapa Dobrada 500x200x5mm 12.80 m 585.86 3. Todas as dimensdes e furagbes das pegas deverdo ser conferidas antes do corte e
( ‘ : ] ’ ' da montagem da estrutura.
o N , A I | - N8 | N5_90
N i 5 -;; - = = — = s = —
" TOTAL 2705,83 4. A execucédo da estrutura devera obedecer as recomendagdes das normas
o 4 brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
- § - QONS — N § 5. Eletrodo para solda ER70XX e cordao devera no mininoigual a menor espessura do
material a soldar.
o o
(o)} (o))
N % : " N5 90 6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
o ~ N5 T 7 total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.
443
o o
® | e . o 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
$ = NS 2 N5 90 —
® N5 ~ X
I | |
N7 2568 N7 Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
1 j ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
AMUNESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagdo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
% % 100 ?V 88 L 88 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 ?V 90 WV 90 WV 90 L 88 L 88 L 100 1V 7V
2571 N7

2571 N7

Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

CALHA:
Chapa Conformatada de Aluminio espessura 0,7mm

A A A A A A S A A A A A A 1 1T 1

5 | o 5 | o 5 il =) 5 I o desenvolvimento 70cm
S || N SE N v ¢ N el | N Apoiadas em suportes de aluminio chato 1"x1/8" ADMINISTRACAO: ASSINATURA PREFEITO MUN I8 dkdee
2Ol B W @ E: W < IR ADEMAR STRINGARI:
S {4 S i S o S A .
LL) S | (j g [ L: S | (j s [ PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901
23 g8 s [ 28
o () a® aw PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
| | | | | C O RTE A CNPJ: 35.053.54?&/0001-18 DEIWSON Assinado de forma digital por DEIWSON
Bt | b i3] ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER MASSIRER:02312738007
| ! |! | i CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007  Dados: 2022.05.20 11:53:38 -0300'
PERGOLADOQ A - PLANTA / VISTAS LATERAIS 1 i 190 a5 ST URA RESFONSAVEL FEA EXE0007G
N~ N~ —X —X
1:50
PESENHOOXFORD PERGOLADO A
NOME DO ARQUIVO
BRISES P1 O / 2 5
ESCALA
INDICADA

DATA

P ra n Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rl’e n 0 P rOJ eto

20/05/2022




2xU50x25x2,25
50

2xU50x25x2,25

2xU50x25x2,25

COBERTURA:

Telhas Termo-Acusticas de Ago Zincado
zincalume

superior = 0,50mm

miolo = EPS 30mm

2xU50x25x2,25

S AQ0
inferior = espessura 0,43mm

i=3%

2xU50x25%2,25
%0 x

2xU50x25x2,25

2xU50x25x2,25

2xU50x25x2,25
2xU50x25x2,25
50

2xU50x25x2,25

FECHAMENTO:
placa ACM 3,00mm
fixada com fita dupla-face

2xU50x25x2,25
50

Pilar - Chapa Dobrada
Pilar - Chapa Dobrada
500x200x5mm

500x200x5mm

4
700 %,

2xU50x25x2,25

PERGOLADO B - ESTRUTURA |

2xU50x25x2,25
50

2xU50x25x2,25
%0 x

2xU50x25x2,25
50

2xU50x25x2,25

e\";,

;00" %5, 2xU50x25x2,25

50

2xU50x25x2,25

2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25

12 2xU50x25x2,25 —=

12
U50x25x2,25

100
2xU50x25x2,25

2xU50x25x2,25
50

U50x25x2,25

2xU50x25x2,25 100

2xU50x25x2,25

50
2xU50x25x2,25

U50x25x2,25
100

I
P
1.}9

50

2xU50x25x2,25
”. 50

<> U50x25x2,25 2xU50x25x2,25
100 50

2xU50x25x2,25

U50x25x2,25

CORTE F e
1:25 : : n

N 2xU50x25x2,25

DESENHO,

OXFORD PERGOLADO B

U50x25x2,25

NOME DO ARQUIVO

. BRISESP! O 4 / 2 5

INDICADA
A
20/05/2022

CORTE G

1:25

100 «
v a v 2xu50x2550x2,25 2XU5°X25X52625 2,00
v U50x25x2,25 N
100 2xU50x25x2,25 A
18 19 20 21 g
1 7 2xU50x25x2,25
50
669 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25
50
181 181 193 114
ya v v
1 7 7
20 81 90 90 90 90 93 20 94 20 2xU50x25x2,25
9 9 T Y Y Y )z y )z y y 50
2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" U200x50x2.25 U200x50x2.25
U200x50x2,25 2x1"x1/8"
& U200x50x2,25 530 U200x50x2,25 ,L*'\“‘I»'\Q\
N A
- N5 - U50x25x2,25 - Montantes
8 2xU50x25x2,25
/ [~ 2xU50x25x2,25 8
G . L U200x50x2,25 530 94 U200x50x2,25 N £
U200x50x2,25 / 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25%2,25 20025225 \ U200x50x2,25 \ U200x50%2,25 EE
58
o 2xUS0x25x2.25 %5 PERGOLADO B ~ VlSTA EXPLOD'DA N6 _ 2X1||X1/8u _ DlagonaIS
3]
2 CORTE A :
1:25
Q L 97 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 90 L 100 L
N7 - U200x50x5,00 Banzos
=3 Superiores e Inferiores
~ ~ 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8"
U200x50x2,25 735
Q Ll
2xU50x25x2,25 ‘ ‘
' I / ' I
N
N~ U200x50x2,25 735 N
N~
~ 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25
@ o5 ’5 Especificagdes de Materiais de Estrutura Metélica
o .
» . ~
ltem: Material Observagodes
~N _ . . ..
N Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
20 95 20 92 90 90 90 90 82 20 Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
y y y y y y y y
2x1"x1/8" . . U200x50x2,25 Chapas A36
2x1"x1/8" 2x1"x1/8" e 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" Parafusos A36
U200x50x2,25 95 U200x50x2,25
a a = N Barras Redondas A36
X, o &/ N N -
&/ o \ °
N\ ;
ERAL:
IXUBOR25x2.25 U200x50x2,25 95 ‘ U200x50x2,25 554 ’ \ N G_
U200x50x2,25
P E R G O LA D O B 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25
150 CORTE C 1. Todas as dimensGes estdo em centimetros, exeto nas especificagbes de perfis
: 195 laminados Padrao Americanio ou INDICACAO.
Quantitativos para Execugao do Pergolado B 2. Todas as Medidas deveréo ser verificadas no Campo.
FECHAMENTO:
placa ACM 3,00mm . ~ ~ ~ .
fixada com fita dupla-face 100 90 90 90 90 90 90 98 X DIMENSOES KG 3. Todas as dimensbes e furagdes das pegas deveréo ser conferidas antes do corte e
L L L , y y , , , SERIE da montagem da estrutura.
2x1"x1/8" . . . . 2%1"x1/8" . )
2x1"x1/8' 2x1"x1/8 o 1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8" 2x1"x1/8' 4 A . d d ; b d d . d
U200x50:2.25 735 N U 200x50%2,25mm 86.94 9357 . execucgao da estrutura devera obedecer as recomendagdes das normas
N brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
N U 50x25x2,66mm 119,35 93,24 - 3 L.
X025 = 0 5. Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor espessura do
material a soldar.
T —X TUBO 100x50x2,00mm 38,39 189,63
xo0x2, 735
CALHA: B o 6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
g:::fvgsﬂgmgt?gsr:e Aluminio espessura 0,7mm 2xU50%25%2,25 2xU50x25%2,25 2xU50%25%2,25 2xU50%25%2,25 2xU50x25%2,25 2xU50%25%2,25 2xU50%25%2,25 2xU50%25%2,25 CANTONEIRAS 2x1"x1/8 54,60 134,32 total em estruturas galvanizadas a ngO, com aberturas para escoamento do zinco.
Apoiadas em suportes de aluminio chato 1"x1/8"
CORTE D aoches iy 65,0 m2 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
1:25 Telha Metalica Termoacustica Vermelho 40mm EPS 10 m2
Telha Metalica Termoacustica Amarelo 40mm EPS 11 m2
. . Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
Telha Metalica Termoacustica Azul 40mm EPS 10 m2 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
o 20 534 0 o4 20 Calha de Aluminio 0,7mm 6,10 m I ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
V V M V V V home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
N 5 | AMUNESC
é € U200x50x2,25 — U200x50x2,25 w w } U200x50x2,25 Chapa Dobrada 500x200x5mm 3;50 m 160;20 Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagdo de Servigo Especializado de Engenharia para a
E.‘E 94 U200x50x2,25 \ - AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
o8
55 2x1"x1/8" L [ 2xU50x25x2.25 TOTAL 670,96
& 2xU50x25%2,25 ~— [e)
2xU50x25%2,25 09 L o] ..G_J.
S - 2 - —
Tubo 100x50x2,00mm N (@]
N~ st
94  U200x50x2,25 D_
U200x50x2,25 — C O RTE E U200x50x5,00 U200x50x2,25
_— o
1:25 CIC.)
t Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
Base: Ver Detalhe Iq_)
N
20 70 20 167 L 180 L 180 L 80 20 8| | AOMNSTRACAS: RBRMARSTRINGAR E R St
W T W W W W g PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901 ezt ===~
[7]
N 2 PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
(0] CNPJ 35053540/0001-18 Assinado de forma digital por DEIWSON
» ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER DEIWSON MASSIRER:02312738007  MASSRER02512738007
8 CREA/SC: 168514-3 Dados: 2022.05.20 11:53:10-0300"
(Cé" EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:
£
2xU50x25x2,25 g
(4]
£
(@]
C
©
e
o




S N5 - U50x25x2,25 - Montantes

2xU50x25x2,25

Cobertura:
Vidro liso, incolor, laminado 8mm (4+4mm), fixado
em perfil "U" metalico.

N6 - 2x1"x1/8" - Diagonais

2xU50x25x2,25
59

2xU50x25x2,25
59

N7 - U200x50x2,25 Banzos
Superiores e Inferiores

2xU50x25x2,25 2xU50x25x2,25 %7

:\'7/@,

920

U200x50x5,00
59

: g o 2xU50x25x2,25
2 g £ o
Se £5
a [se}
= L§’E< )
E S 58
3 h 3 e N8 - Tubo Ret. 100x50x2,00
L8 5 59 - Tubo Ret. x50x2,
os s
[&]
S
T8 2xU50x25x2,25
o
"3 [~ 2xus0x25x2,25
58 2xU50x25x2,25
)
2xU50x25x2,25 2
59 -
90 7"

2xU50x25x2,25

US0x25x2,25
75 /

o 267,
Nz
.
2vangsezs U052 25 Quantitativos para Execugao do Pergolado C
90 59
U50x25x2,25
2xU50x25x2,25 - 2xU50x25x2,25 . KG
. SERIE COMPRIMENTO
U50x25x2,25 %
g 2xUS0x25%2,25 U200¢50¢5,00 U 200x50x2,25mm 168,06 m 1114,24
U50x25x2,25
o U 50x25x2,66mm 24537 m 365,23
2 2
& ’ U50x26%2,25 ;;’47/(9,
U50x25x2,25 & / TUBO 100x40x2,25mm 35,0m 114,45
" » 75
AR o - % - Placas de ACM 3mm 108,00 m2
2xe0e0e2.29 U50x25x2,25 N » - U50x25x2,25 o ZM 5o
’ s 0 & Perfil Retangular 200x200x5mm 5,36 m 122,58
& U50x25x2,25 75 %
" s - Perfil Circular 2168x3,35mm 5,50 m 74.96
US0x25x2,25 - . %0 &
e 7
);(7)*7/@,, U50x25x2,25 TOTAL 1791,47
o
‘ 75 75 V- 4
U200x50x2,25 msg P e e
’ 3 %> U50x25x2,25
g 0 75 \)@ﬂ% '
% 75 US0x25x2,25 1 .y >
75
90 ?
2xU50x25x2,25 - ~
59 U50x25x2,25 59
| U50x25x2,25 > g
a a 2xU50x25x2,25 §
59 2xU50x25)£;2,25 - 2
PERGOLADO C - ESTRUTURA \ ./ NG 5
2xU50x25x2,25 .
20 1 52 1 0 230 1 0 1 52 20 2U50x25x2,25 § U50x25x2,25 U50x25x2,25
B B &
04 04 2
2xU50x25x2,25 U50x25x2,25
Qs B Nl = 75 _— U50x25x2,25
; ": U50x25x2,25
U200x50x2,25 75
N 5 N\ 59
‘9 N r ‘9 >¥ 90
U50x25x2,25
h -
N~ N~ 75 75
9*7,, 90
N U100x40x2,25 555 |~ ez
‘9 N L 8 xg % " - U50x25x2,25
9 J 2xU50x25x2,25
Yo} g o] 75 59
22 23 24 25 | : I~ S
~ e s §$ = . § U50x25x2,25
© = © g’% g U50x25x2,25 75 95
Te} © To) g3 2 \ 0 AP
M~ N r =) U50x25x2,25
£
Te] =) (o] §; e 5 75
o | PERGOLA C - VISTA EXPLODIDA 2
idro liso, mcolor,' laminado 8mm (4+4mm), fixado [Te) Te) US0x25x2.25
em perfil "U" metalico. N N g
| 90 75 9?\*\\%“
by o §§ ! 2xU50x25x2,25
[Te) Te) U50x25x2,25
il
™~ ~ ° 2xU50x25x2,25
59
8 N\ L 8 5? .
200x50x2,25 % § 95
555 § g .
. E _E Te
- 35 . 35 20 75 5 75 5 75 5 75 5 75 5 75 5 75 20 &8 2xU50x25x2,25
< 'C') Y] < 5 @ 4 /4 /4 V.4 )./ /4 /4 V4
N £8 N 3 7 1 Kl Kl il 1 Kl 7
) £ 595 2xU50x25x2,25
59
a A 2 2xU50x25x2,25
2 i N, &
N N
PERGOLADO C - PLANTA E
S E
CORTE A o
A A T EX
1:50 &g
Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
2 Item: Material Observagdes
Perfis Laminados AS572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
5E Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
24 23 og Chapas A36
£ ©o
576 e Parafusos A36
Barras Redondas A36
GERAL:
3 3 N
3 S g o ] é’ 1. Todas as dimensbdes estdo em centimetros, exeto nas especificagdes de perfis
£ o 3 3 3 g 3 laminados Padrdao Americanio ou INDICACAO.
g 8 D ] ] §
2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.
U200x50x2,25 g5 N
3. Todas as dimensdes e furagdes das pecas deverao ser conferidas antes do corte e
da montagem da estrutura.
\ 4. A execucédo da estrutura devera obedecer as recomendacdes das normas
CORTE B brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
1:25
5. Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor espessura do
material a soldar.
6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.
7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
2 2 2 3 2 4 2 5 R Q P N M L Associacao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
497
576 /( ‘ /( 497 ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
/ i ya home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
87 80 80 82 82 85 AMUNESC
88 80 80 80 80 80 88 , 7 87 80 80 | 82 82 85 7
V V V V Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagdo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
) 555 U200x50x2,25 - U50x25x2,25 U50x25x2,25 US0x25x2,25 | U50x25x2,25 U100x40x2,25 U100x40x2,25 § e . N _9
o 22 2 2 R ) K Q9
% % % % g % re 0 re 0 g Q © e
3 g g g 2 2 o q 3 g 313 3 S g S 9Q
. © 2 : : : © o
2 3 8 g3 g = 5 & 8
555 U200x50x2,25 N U50x25x2,25 U50x25x2,25 U50x25x2,25 U50x25x2,25 U100x40x2,25 U100x40x2,25 N U200x50x2,25 N q)
t Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
(O]
|_
o ADMINISTRAGAO: Aﬁyéwpgﬁm@%m = ;g:::“"“om
2 , JUNIOR:07414980901L st s s
c PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE DR TR
[7]
é(" PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
® CNPJ: 35.053.540/0001-18 Assinado de forma digital por DEIWSON
» ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER DEIWSON MASSIRER:02312738007  MASSIRER02312738007
C O RTE D 18 CREA/SC: 168514-3 Dados: 2022.07.18 16:36:03 -03'00'
On
e C O RTE E _8 EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:
1:25 19 =
CORTE C Z g
©
1:25 | [P==™"oxrForD PERGOLADO C
Q| |nomepoarauvo
| | et 05/25
o INDICADA
o

A
15/07/2022




Perfil Tubular
Retangular

500 200 500 500 443 e evestimento Chapa
2 z z / / / / 500 500 500 500 500 500 27 Agmsmm "
W | W W W W W W L , L L , L o o N .
Revestimento Chapa de ACM 3mm Revestimento Chapa de ACM ﬂ Revestimento Chapa de ACM QuantltatIVOS para Execugao dO Brlse
o N
NN
SERIE DIMENSOES KG
4L o0 4L L 1443 L L 3030 L S Tubular Retangular 200x100x3,00 67,54 m 829,40
4 /1 7 4 N
Cantoneiras 1.1/2"x1/8" 56,0 m 102,48
N i Cantoneiras 1"x1/8" 11,44 m 28,14
8>ﬁ ﬁggxmom,oo
-
Perfil Tubular Retangular 100x60x2,25 213 m 1173,63
o XT —0O 3V
1 - 1 [ N xT o~ - 14 5 -5 o o 7 - e Perfil Tubular
- : = : | : - oo 00 Placa ACM 3,00mm 205,0 m2
| j : | Aleta Brises 275 pg
| e ; i i ] ' : i e i <
- | : : - - —] N
| - " | © i ; il © : : i e !|| . ™ Suporte Brises 1240 pc
‘* } ‘. ' - | ‘| RUFO: NN— Rufo de Aluminio Extrudado 19x19x2mm 54,31 m
| ‘ | : - : ! | o perfil de -
| i I‘ - - i "‘ - ' - T | U N k aluminio Eg%%g?agrloo —CO RTE F Contra Rufo Chapa lisa de Aluminnio 0,7 mm 54,31 m
= : : | = e ——— - : - -' extrudado o 1:50
| = /N i'Lé | : [ o — | S 19x19x2,00m TOTAL 2133,65
| N~ | & 3? | X m colada com
1 | \ l \ I I I X I o ( fita adesiva
10 680 1 332 jﬁg 707 10 706 1 Vé 333 10 681 10 575 865 10 249 10 598 10 o dupla-face
L v/ [ % % [ L/
il 4 1 1 il 1 1 i 1
L 115 L 115 L 115 115 95V80 L 115 L L 120 L 120 L 119 L 120 1V7V 103 L 120 L 120 L 120 §8 82 L 120 L 120 L 117 L L 116 L 115 L 115 L 115 93V82 L 115 L 117 L S&ﬁ;’lﬁg%ggﬁ:mmioo?mm
q q q N2 - 2x Cantoneiras 1.1/2"xﬂ/8"x],00 q ? q q ? q N2 - 2x Can:Ln iras1.1/2"x17l" q q q q q q ? q ? ? q q ? q q q des.: = 100mm Conforma,tada
700 \ 1443
| i ] | of : o ol | I | 1 i ] ol o ol ol ofl J ol |
s s z z z || zZll o = e = | | | | I = =| = il = = = 2|
2 o o oll|o o 2 o 2 |» ol \9 2 =z z z '! z = ‘ SHl 2 ‘_ py } :
— = == —= =R ; = —_— —_—  —— -
700 N1 - Perfil Tubular Retangular 200x100x3,00 1443 N1 - Perfil Tubular Retangular 200x100x3,00
g g G .
fixada com fita dupla-face
L 115 L 115 L 115 L 115 L 115 L 115 L 340 L 120 L 120 L 120 L 120 L 120 L 120 L 120 L 120 L 120 L 120 L 120 L 116 L 343 L 116 L 115 L 115 L 115 L 115 L 115 L 117 L 117 L 117 L 117 L 117 L 125 L 125 L 125 L 125 L 125 L 125 L 125 V86 V86 V87 L 121 L 121 L 121 L 121 L 124 L 8i | pert Tunr
N ke - 200x100x3,00
T 700 le- Perfil Tubular/Letangular 20(1100x3,00 T T T T T T T T 1443 Nj- Perfil Tubularletangular 200x100x3,00 T T T T T T )
o e —— - 1 —— X - Ee;m Tu|bmar
. l'l; ' , | ] 200¢100%3,00
N1 - Perfil Tubular Retangular
o o
: 8 - § 200x100x3,00
2 %T % %QT < ‘ A Suporte de Encaixe para aletas
§ g‘: § § < Perfl Tubular ——— — T s S
5 ‘o E f 3 ooab2s N2 - 2x Cantoneiras 1.1/2"x1/8" N
2 N - S 2 )
: | N : s - . L |
700 N1 - Perfil Tubular Retangular 200x100x3,00 707 N1 - Perfil Tubular Retangular 200x100x3,00 706 681 575 N1 - Perfil Tubular Retangular 200x100x3,00 865 249 ’
N3 - 2x Cantoneiras 1"x1/8"
8
e Perfil Tubular
BRISE A, B, C - PLANTA E ELEVACAQ o
1:75
CORTE G N4 - Perfil Tubular Retangular
T 100x60x2,25

Aleta linear com angulacéo de Suporte de
60% e pelo menos 150 mm de encaixe
largura curvada com perfuragao das aletas

minima de 21%

Suporte de
encaixe QUANTIDADE MATERIAL TAMANHO (mm)

das aletas

Chapa para Fixacéo dos Brises e Marquises A36 #6,35mm com 04 200 x 200

67
pecas Furos g14mm

268 pecas Parafuso Sextavado @ 3/8" x 5"

SE:
DETALHE BR'SE Eﬁsle If:om aletas verticais coloridas lineares 268 pecas Porca Sextavado o 3/8"

metalicas perfuradas com angulagéo e curvatura

suficiente para absorver os raios solares durante : "
todos os periodos do dia. 268 pecas Arruela Lisa o 3/8

Abertura minima de furagéo: 21%.
Suporte das aletas metalico.

Coloragao conforme projeto arquitetonico.
Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
B RIS E A, B, C ltem: Material Observagoes
Perfis Laminados AS572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
Chapas A36
Parafusos A36
Barras Redondas A36
GERAL:
1. Todas as dimensdes estdo em centimetros, exeto nas especificacées de perfis
laminados Padrao Americanio ou INDICACAO.

2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.

3. Todas as dimensdes e furagdes das pecas deverao ser conferidas antes do corte e
da montagem da estrutura.

4. A execucgao da estrutura devera obedecer as recomendagdes das normas

. 0 LIGAGAO brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
perfil Tubular 200x1003,00 N1
10 N = E 5. Eletrodo para solda ER70XX e cordao devera no mininoigual a menor espessura do
"o N1 s , " " o material a soldar.
» "o N1 E Cantonira 1.1/2"x1/8" para Fixagcdo de ACM
BR'SE A, B, C - ESTR UTU RA E E 6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.
20 , 5 , 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
i s To} |
N
.\\ M Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
— \\ = 1 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
'\ Chapa para leagéo dOS BFISGS e il ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
u§ Cantone|ra AMUNESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
*\\ 20 Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagdo de Servigo Especializado de Engenharia para a
-g\ AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
; 2 16 2
\Q ¢ i 9
Chapa \\ N S
# 6,35 mm s o
x .\\\ DL_
o | ©
ﬁ t Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
. (O]
~ —
] ADMINISTRAGCAO: ASSINAT} BSE‘EE O ML
& Furo Q1 4 mm *g STRII\feGARI}?]l?SNIOR'?
: Parafuso Sextavado %) 3/8" x 5" 2 PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE 07414000004 e
) VUIiIF15IJ0UIUL Foxit Reader .00
2] . p
P Or C a S eXt av a d O Q 3 /8" i PROJETO: gl)\l(gg)gggysG;I\é%AOI;:ﬁléTDA ASSINATURA RESPONSAVEL PEI;SCS?"ZOR‘S;JQE“':(;.M venon
Arruela Lisa @ 3/8" 8 GREASC, 10851 O WASSIRER R e Rty e
o Furo 214 mm S — - —
ESTRUTU RA AUXI LlAR Parafuso Sextavado g 3/8" X 5" ‘g EXECUCAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUCAO:
0 DE FIXACAO Porca Sextavado @ 3/8" 2
BRISE C - VISTA EXPLODIDA Arruela Lisa ¢ 3/8” ©
| [*°"""°oxFoRrD BRISEA,BeC
Q| |nomepoarauvo
c BRISES P1
Q| ™™ 170512022




Quantitativos para Execugao das Marquises
MARQUISE D - VISTA 3D SERIE DIMENSOES KG
Perfil UE 190x60x25x3 73,30 m 518,23
Cantoneiras 1.1/2"x1/8" 107,40 m 196,54
Cantoneiras 1"x1/8" 8,50 m 20,91
Chapas ACM com 3mm de espessura,
| confeccionadas com laminas de aluminio Placa ACM 3,00mm 165 m2
REVESTIMENTO || min. 0,21 mm, pintura externa pOlieSter
x 1 Rufo de Aluminio Extrudado 19x19x2mm 103,67 m
66 % [ —
/ / Jﬁ UE 190x60x2555,00 — Contra Rufo Chapa lisa de Aluminnio 0,7 mm 103,67 m
ol < g &
~ xﬁ ~ lﬁ 62 ~ TOTAL 735’68
2x1x1/8"
3
UE 190x60x25x3,00
NX— = REVESTIMENTO
62 PLACAS ACM
0
o
8 p UE 190x60x25x3,00
N
Nl ez _
MARQU|SE VlSTA EXPLODlDA QUANTIDADE MATERIAL TAMANHO (mm)
‘E 78 pecas Chapa para Fixacéo dos Brises e MarquisesA36 #6,35mm com 04 190X150
Furos g14mm
UE 190x60x25x3,00
N 312 pecas | Parafuso Sextavado @ 3/8" x 5"
™ 2x1x1/8"
©
N 4 312 pecas Porca Sextavado g 3/8"
\ 62
o 312 pecas | Arruela Lisa @ 3/8"
UE 190x60x25x3,00
Aﬁ -
62
) 500 ’ 194 ) L 500 L 500 L 443 L
Vd Vd
o REVESTIMENTO PLACAS ACM 3mm ﬂ W REVESTIMENTO PLACAS ACM 3mm W W
- Aﬁ
§ :LZ’ N N ltem: Material Observagoes
2 3 692 1437 Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
€
5 ~ Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar,
z 03 . 139 138 138 80 59 132
Q ~ Q ES]
5 . < ¥ 4& ﬂb — ﬂb ﬂb ¥ 138 L 144 L 144 L 70 74 L 144 L 144 L 144 L 144 L 144 L 144 Chapas A36
S 3 = : \
§ N > 5 N N W W W W u 190)32(;‘)?3,00 W W W W W Parafusos A36
= N 62 ——
i ~ UE 190x60x25x3,00 \ 8 3 3 L < k3 p:3 3 3 y il 3 5 Barras Redondas A36
@ 8 \ 2x1.1/2'x1/8" \ / \ / /
@ - 2afg UE 190x60x25x3,00 692 UE 190x60x25x3,00 \ 2’(1'11;2‘::1/8"
N N _ 4l UE 190x60x25x3,00 2x1x1/8" UE 190x60x25x3,00 \ UE 190x60x25x3,00 UE 190x60x25x3,00 UE 190x60x25x3,00 GERAL:
a2}
< UE 190x60x25x3,00
N
N 2x1x1/8"
%S UE 190x60x25x3,00 MARQU'SE C M ARQUlSE D 1. Tod_as as dimen§6es estdo em centimetros, exeto nas especificagoes de perfis
_ 150 ) 297 ) 500 ) 1:50 500 ) 500 ) 500 ) laminados Padrdao Americanio ou INDICACAO.
o
Al 2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.
N n 3. Todas as dimensdes e furagdes das pecas deverao ser conferidas antes do corte e
2 - Q da montagem da estrutura.
UE 190x60x25x3,00
=] N
3 = N~ REVESTIMENTO PLACAS ACM 3mm N 4. A execucédo da estrutura devera obedecer as recomendacdes das normas
- brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
R 5.  Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor espessura do
Nl e L 65 L 144 17 125 L 144 L 144 L 87 57 L 144 L 144 L 144 12 132 L 144 L 144 L 79 L 66 L 144 L 144 L 144 L material a soldar.
UE 190x60x25x3,00 Y 74
- N ? ? ? ? ? ? ? ? ? ? U 190X60X8,00 ? ? ? ? ? ? ? ? 6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
putd N 3 A 1z 3 5 - 3 3 5 3 <l I 3 3 < - R < " A o total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.
'\ © o © ©
© ©
3 N B ) = ; - PRI ' \ : \ Z Z X 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
\v 62 ¥ 2x1x1/8" \ \ . 21;7 2x1x1/8"
2x1x1/8" UE 190x60x25x3,00 XBOX25X3, XBOX25X3, e
S~ UE 190x60x25x3,00 '; UE 190x60x25x3,00 UE 190X60x26x3.00 UE 190X60x26x3.00 UE 190x60x25x3,00 U e e remeneney M Associagao de Municipios do Norde.ste do Estqqo de Santa Catarina
Al 2x1x1/8" H 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
MAR Q U | S E E N\ 64 E ~ : I ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
N N AMUNESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
1:50 8
~ g ' utu Al iz vé 5 i ializ i
T cﬁg MARQUISE B AMUNESC (Associagio de Mnioipios do Nordeste do Santa Catarma) - <0 o@ Serviee Especializado de Engenharia para 2
h 1:50
Aﬁ Aﬁ = UE 190x60x25x3,00

N~
=
64

N—
o CONTRA-RUFO: S e
A chapa lisa de aluminio 0,7mm Endereco: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
= des.: = 100mm conformatada

N & ¥ 3 FECHAMENTO:

N UE 190x60x25x3,00 RUEO: placa ACM (?‘50x3,00mm AOMINISTRAGAO: PPy e ————
perfil de aluminio extrudado fixada com fita dupla-face ADEMAR STRINGARI:

Fita dupla-face

19x19x2,00mm colada com \ / PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901:
fita adesiva dupla-face PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
ENG, RESPONSAVEL: DE DEIWSON OEMWSON MAGSIRERAE1 3738007
_— FECHAMENTO: e MASSIRER:02312738007 Dados;20220520 115405 0300
UE 190x60x25x3,00 P'aca ACM 2_00X3’00mm EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:
fixada com fita dupla-face
FIXACAO
Chumbador

=—— Furo 14 mm quimico inox \
FECHAMENTO:

N PESENGXFORD MARQUISES
N Parafuso Sextavado @ 3/8" x 5" A T " aRises P1 07/25
Porca Sextavado g 3/8" paca ’ = NDicADA

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P rOJ eto

fixada com fita dupla-face oaTa
17/05/2022

Arruela Lisa g 3/8"




215

N9

o _
) S : i3 z
) © o w ,mm m : 5
+ — - s § g T 8
o ol 5 c S 2 gl & g AN
| = € o @ QN N 2 5 a2 B
b nlm o) o % m O T o M S mmm .m,wm 8
€| E Q O % ol e 4 23| @ i1 HISIE o
m = © ) £ o © © QN = 83t S ERR ||
4 = o = o Mo 2 e EsRe||O
) o o) = ) c e SN [ = =88 weds|(3
33 € = s Q Oy wv¥ g g dces | |8
n C o * ] = oF (|l S &9
B o|© @ © o e © £ s 28| & iEzzs| @
3 T T Q9 %) ) E® Ss G« 8 Bkl Q2R | S
5 © O 0 o e OFf | ° i ]
8 ol S © © (S 5 ns  Zx | 3 ] =
J: y b =S| = O A © 2% w ot 20 8 20 g ~||g
2 = = ® o = S = =49d|z o||=z
8 ol o s () 0 — g o S @ g g WUO s SQ||o
0¢ 0¢ 0| o O — [} [ ‘@ © o) [O)Rs) > 2 Sz ||z
o | N e 5 Q =) 55 O TE Z g 288 ®Ig
AREES 2 O & 2 agd @ m&E S 3 THE 5|8
Q|| ® 2 c T8 o 2 |z BOSE_%||2
o | WL |~ (7)) : c o= O ® @ o2 g 9 ZN2ZG |2
S gl=la @© (@) () ) (= c O O T & 2] E=d|lEoce ||k »
& o - ° (9] ol c Q (o) £ = 5 35 0] Q- = e 19) EN I ER <
g 5 S e S — el B a E  ® 5 £ S = He =2 S ) 2= [|a=8||5 3
s 2 ¢ z z S Ol o ® = c QO o O3 o g ) 20 (222 (|2 5
s~ X P o™ P on - [} O (@] Re) > dO =z naw, = o= i)
i 2 2 2 = oL ° s 9 =z 2 = 8 2 5% 3 | % 2 i
=) s = . o =
: s = ol<|= °F ¢ 8 o T og © 28 & |« S
R 8 3 o © @ O » © . o (o) w O w o 3 < =
g8 L o 8§ w 59 3 O ® g < o = o
Qo E Ll = = g o 8o 3 S - B 8%  Zs | B 8 =
e 8 S~ b 0O T 0} oL =0 o 24 93 | €8 & &
@ = £ | © ~ © Qo N o o 2n <5 S5 Z
X g EOQ © o = n = <5 | Os © z
g . g ¢ = =S> £ 0 S © s 9 2. Eg | 88 3 o 5
e o s 2 o 2 O _ c < = (] 00O T o 7)) csu Qo o© = i} i
g =) =] S fa z z m o | N Q5 (] © O ®© (@] ] © Y W“_ DOum A_va o = m H
7 8 ° 2 C [<b} 3|5 (5L LY S3 2 o w® O cn ®© > q&§ | Eg £ ST "
8 e g - Z|lolvu|lO|O|n|l"n S0 Sy o oO® O vz Oz S5 @ z s <
5 2 — o | Eo @ o T @ °5 w 98 5
» 5 & .m o b7 S c o o= = N ol T NG © wl|< @ 5
= Qo ER 5e w o ® o O © x O = (0] o= 5o 9 & ol|le =
§ — g 2 [ e W 5SS Cwo 9 » < 5 g3 28 | % 2 o|5=g
oz ) e =] o _ c O X 0wz ===
§ 5 o e @ LE 57T E> o ce We | 839 : glz84d,
=] & . 7)) € [©)] = .wnlu L 0 w© 3 259 55 % 3||28z+
i 2 = 5 < © %% 28 § 5° O <8 <% | 38 E =||5355
o N = 0O o ") 0 O = 5 - P m ] 3 o|[zG0¢
o) ® T @ A= S o = s ollogdo
® = c® © 8 Qo 28 85 O O 53 Z mmﬂ%m
— > [ 5 -
3 2T T em SE &8 T©E & B z 3 S B|xZ28
o 0} Eqp 2 E 6 0% 58 ©o&5 = 2 o3 & jeounoe
) - o| w ® T, = T 9 o w.s R ] 5| S8
T| O = »n O %) n © O © @© w O o S| 38 g 5
e N o] S © S ® ® = S = O —= ® o2 o 2 o0 & =< §
8 ) c|l® o c D= TO E T g| £2 o % 2= B
> & D Q = = S nS o wo L 8t wo < 1< 8 < 5 5.0 38
2 2 — o g1 Q ol CTE ® ®©FfF X% £ ©_ 0 s9 2 £ 5 2 x22 5 &
—— @© ©| © o) o o] o] o] i T © > o® i} %) = 33 0% z
N o] O Siale|la|X I_ 6E o6 o6qg 08¢ 90w og & £Z = L 3 o g2 7 °
a = ol ol B3| < F® - T <9 WE & I 83 3 g u e 3 o«
S|elel€|g| 8| L o £2 e JIE_ |5 ERE
Q o | =
|
% Q| o 0| O S| © ®© w . H oualld seinjeuissy o segdeoynuepl  pUIUBI
S o= |lo|jaim o -~ N ™ < o) © N Olalold 1 Yy d
O Al = L !
b} N =
— -
os] -
O- . L - | =
_ = ) C | g | = 8
qe} c >z ~ ® | o 2
S N al o N a a 5 o
— (qe] = m m m
— ) Rk B =
O Ol - S g %
"D ’ g€z ’ ] s ¢
g
qe] o : mm
5] S| o . 5 -
=5 < B ¢
<C | & = 3 s 2
1] @] S € o)
o 8 Q (7)) o o
%) ] - [Ye) T
-— g Z To) )
— g & £ w | < |3
(eb) Sz g (&) = N S
& s 3 w | = ~XCT S
a m.m M © D r—
= 5 5 3 o 3 3 =S
&) 3 E L, |, o L L o o -~ hr —
(ab] mm ~w I W W Ln“u.
= ___
L R — 3 <
o 2 c b |
z =z e o 2 (<)
X < = <C
xS i 2 =
= 1] N (ab)
— — x z -
© o 8 — o
8 = o ~ g N |
N - - — -
. 2 Jr— m uX N ﬂ = \6% P —
06z Z © [75) 2] < = z
e ————— % Ll W 11] S AR
s _ 2 m o p v/ v/ v v v/
6L = =1 e} £ L 6Ll L (AN L écl L L€C yA
= © ‘W ©
o b= n s | S
" — = S | L
8 2 | ¢
o 3 ] D © = ©
= o o n = — O
- : I & =
W W o N = o o
6.1 = W:\ | — o o
e}
g S V4
& 08l 2 7

N9 282

08l o
z

N9 - Perfil Tubular Quadrado 70x70x3,00

N10 - Perfil Cantoneira 1.1/4"x1/8"

290

- Painel B
296 L
L 100 L 100 L 90 L
7 7 7
Chapa Perfurada - Painel B
L 229
114 105
# #
Chapa Perfurada - Painel A
50

N9

8¢¢ 8¢¢

3 2
O -
—
O
N eb] e
S
D 7 1 7
o
—-—
- % b 06000000000 o0f|lo(000o0o0o00000(o OOOOOO\%V4
Dm.u s oooooOoooooOooOoOoooOoooooooOoOo o
© 0 000 00O0OCOOGO|OOOOOOOOOOOOOOOOOOO O
(q e} % oooooooooooOooooooooooooOooooooo%
- Pty oOooooooOoooooooooooooOOoooooooo9
O = o 000000000 o0o0floooo(ooo(oo(oooooo(o %
(@b) ooooooooooooooooooOoOoOooooooooo9
L % ooOooOooOoooooooooOooooooooooooo9
6&400ooooOoOoOoooooooooOoOoOo oooooooOooooooooooooooooOooooooo9
» » (e2]
9&400ooooOoooooooooooooOooooo o ©00000000000flo()ooooo()ooo(ooo()oooo
VﬂooooooooooooOooooooooooooo o oooooooooooooooooooooooooooooooo%ﬂ
%Vﬂo@oooooOoooOoooOoooooOoooO o oooooooooooo00000000000000000000%4
9&400000oOoooooooooOoooOooooo o oo o0(De(Qo(o oOOooooOoooOoooOoooooOo Foy)
39&400oooooooooooooooooooooooo o ooooooooOooooooooooOoooooooooooo9
”” Mo Qo ooo0(QoQoooo(Qo(Qoooo(Do(o oo o oooooOoooooOoooooooooooooOoooooo9
8 D ©0000O0COCOOOOOO O 6 000000COGOGOO © 00 00O0O0O0COCOOO|OO0O0O0O0O0O0o0 e 8 & & OREE S
3 o~ O o o o | ©
2 oes S 5 o © 00 0000000000000 0o0()ooooo oooooooooooOoOooooooOooOoooOoooo (o3}
x X (@)) (@] (@] (o)) N
SIS o © 00 00O0O0O0OGOO O ©000000O0O0O O
N NSNS AN N NN NN ——————— O" 9&40 OO o OOOOOOOOOOOOooooooooOOoooooooooo9
o ° 8 = ’Nefo e 000000000(Dooococoocooooooo() o s ooooooooOoooooooooOoooooooooooo9
z €01 =z wm C ~ 9&400ooooooooooOooooooooooooo oooooOoooooooooooooooooooooooooo
e e —_— g o ~ ™ —l o o o(Do(o ®
© o © o = - MW —l Y N o 0o 0o00006006006060606060606006O0O0OCOOO0 O LLl (92} coooooleQoQo o000 oQeooQoQo o (2N
g 8 g 3 3 8 s 2 w N Py ooOo oOo oOooo ooOOOo 00000000000000\24
s 8 e 000000 oo o0oo0o0o0o0o00o0()oo(o Z
g 2 zZ o~ — ©0o00000(joo oo o OO0 000000000 o000 oY
o N e 2 o o . g e © = E = Mo OOQO o 00000000 oo 0000000 < o o
2 z z = 2 2 z = z I M% < OJVMOOOOOOOoOoooooooOoOoooOooo o o)) ooooooooooooooOoOoooOoooooooOoOo S
: © 00 00O0OCOOOO O
_ mm (Al %Vﬂoooooooooooooooooooooooooo S2) ooooooooooooMMMMMMMMMMOOOOOOOOOO9
= ol 2 W 39&400ooooooooooOooooooooooooo o oooOoOoOooOO 00000000009
000000 oO0
— 2 ”9&400ooooooooOOooooooooooooOO % ooooooooOoooooooOoowﬁovw@%wwmmwwﬁovm9 ()]
2 4 Qm% 9&4000oOoooOooOooooooOoooOooO s oooooOoooooOooooooOoOoOooooooooo D S
2 z 9&400ooooOoOoOoooooooooOoOoOo © 00 00O0OCOOOO O D
2 9?40oooooOoooooooooooooOooooo S oooooooooooOooooooOooooooooooooo9
OubqooooooooooooOooooooooooooo % oOooooooOoooMMUMMMMMMUMMMNW@MMMUMMMM9
7N\
74000ooooOoooOoooOoooooOoowO NG oooooooooooo00000000000000000000\”‘.1
vy
/ 77 | L LLLLLLLLLL L
t666666666666666666666666601L 4 A A A A A AT A A AAAAAAAA AT
666666666661 66666666666666666669 o
9¢¢ =
—
801 081 ,m
=
(ab)
w
Qo]
)
Q)
—
-
——
—
(eb]
o
)
(qu)
ol
(q o] T
=<
YR o0 000000000000 o0 © 0000O0OOOOOGOO O O\ Ol -
» c(Qooo0(Dooooo(Dooo(Dooo(Dooooo(o coo0o0o0o0(oQoe(Qoooooooo0o0(DoDoeoo N~
oooooooooooooOoooooooooooooo ooooooooooooooooooooOooooooooooo 0O 000O0O0OOOOOGO OO0 000000n3L
(o] o
o)) oooooOooooooooooooooOoooooooooooooOooooooOooooooooooooooooooo000000000000000000000%4
[ab) N oOoOoOooooooooooOoOoOoooooooooOoOoOoooooooooOoooooOoooOoOoooo000000000000000000000%4
— OJVAﬁUooﬁUOGGOG00000oﬁUooﬁUoooﬁUooooooﬁUooﬁUoooﬁUoooo00000000000000oomUooomUooooooooomUooomUooooooL4
.nla gﬂOOoooooooooooooOOooooooooooooOOooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo%L43
o_ o)) MMOooooooooooOooooooooooooooOoooooooooooooOoOooooOoOooooOooooOoOooooOoOooooOoOoooo%4H
» oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooOoooooooooooooooo0000000000000000000000%4
I o)) oooOoooOoOooooooooOoooOoOoooooooOoooOoOooooooooooOoooooooooooOoooooooooooooOooooooL4
(o]
(qu] < o)) oooooooomUmUmUoomUoooooooooﬁvﬁvﬁvooﬁvooooooooﬁvﬁvﬁvooomUAUooooooooooomUoooooooooooomUAUoooooooooooL
O 2N
o ] o oOOooOooooooooooOOooOoooooooooOOooOoooooooooooooooooooOoooooo000000000000000000000%4
(- (N N~ oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooOooooooooooooooooooooooooo 000000000000 0 of N N~
(o] A
) = o ooooooooooOOoo ooOOoooooooooo = o
Neb) — N @ oooooooooooooOooooooooooooooOoooooooooooooooooooooooooooooooo000000000000000000000%4 N
— < O\ OooooooooooooooOoooooooooooooOoooooooooooooooooooOooOOoooooooOooOOoooooooooOooOOooL4
o ol (2N
~ oooooooooomUAUoooooooooooooOOooooooooooooOomUoomUmUmUooooooooGOOOGG00000GOG0000000000000nU4
d (S2) oooooOooooooooooooooOoooooooooooooOooooooooooOoOoooOoooooOoOo000000000000000000000%4
- S oooooooooooOooooooooooooooOoooooooooooooooooooooooooooooooooo000000000000000000000%4
/A » oooOoOooooOoOoooooOoOooooOoOooooOoOooooOoOoooooooooooooooooooooooooOooooooooooooooL43
o ooooooooooOOooooooooooooOOOQL1
o © 000000000000 OC|2®9000000000000000000000000ls500000000o0o0()) N
—-— R oooooOoooOooooooooooOoooOoooooooooOoooOooooooooOoooOo oOooooOoo00000000000000000000%4
- GuVﬂﬁVOOOAUOOOOOAUooooOoooOoooooOoooOoooOoooooOooooooooomUomUomUo00000GOGOGOG000000000000000n&L4
©000000000000() co0o0o00000()ooooo o~
m % oooooOooooooooooooooOoooooooooooooOooooooOooooooooooooooooooo000000000000000000000%4
(qe] 4V4ooooooooooooooooOoOoOoooooooooOoOoOoooooooooooooooooooooOoooooOoooOoooOoooooOoooOo74
ViV iriyvivivivivvivivivivivvvivrivivivvivririvrvrvrrvvrivrvirvrirvivrirrvrihvivrivivivivriviriviryiviviirrvivrivrvririrvrivririvvivirivvlivirivivlrlyirlriz
S R R R R R R R R R R P R R P F R FE F R P C R P R P F R P PR R R PR
(ab) 066666666666660,66666666666666666666666666Ll66666666666661},66666666666666666666666666¢
L
8¢l 8¢¢ 8¢l 8¢¢

veL




Revestimento Chapa de ACM 3mm

N1 - Perfil Tubular Retangular
200x100x3,00

= —_ == - N2 - 2x Cantoneiras 1.1/2"x1/8"
Q 10 360 10 299 10 360 10 1534 L
Tubo Retangular 200x100x3,00 .
2 |- _ I — e _ R . _ _ To N3 - 2x Cantoneiras 1"x1/8"
| ) "i""" | &
o : " 360 ; " 360 l
;g P L Toorsocoe - L Tooneoc2e .
ss © iz iz £ :
| e — B 83 36° 53 N4 - Perfil Tubular Retangular
e 8 2 S ~ .
9 e JEE ek e ek Quantitativos para Execugao do Brise 100x60x2,25
o / SERIE DIMENSOES | KG
BRISE D - VISTA FRONTAL Tubular Retangular 200x100x3,00 66,2 m 812,94
1:50
Cantoneiras 2x1.1/2"x1/8" 28,38 m 51,94
Revestimento Chapa de ACM 3mm Cantoneiras 2x1"x1/8" 3,96 m 9,74
TAMANHO (mm)
© TV 500 TV 500 Wb 500 WV 500 Wb 500 To 94 TV Perfil Tubular Retangular 100x60x2,25 14212 m 783,08 QUANTIDADE MATERIAL
N~
- h ra Fixac3 Bri MarquisesA mm com 04 200x2
- O _ P PPV, T 27 pecas Chapa para Fixacao dos Brises e MarquisesA36 #6,35 com 0 00x200
: I -
Ll e
0 —\c Aleta Brises 58 pe 108 pecas | Parafuso Sextavado @ 3/8" x 5"
T
- Suporte Brises 116 pg 108 pecas Porca Sextavado g 3/8"
— 2593 _ .
N Rufo de Aluminio Extrudado 19x19x2mm 27,24 m 108 pegas | Arruela Lisa @ 3/8
= L 123 L 123 L 124 V103 2VZV81 V103 L 123 L 123 V?O V54V 113 113 L 113 L 107 9 117 L 117 L 117 L 117 ZVBV 94 123 L 123 123 95V 90 ,
[an) ﬂ q ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ /ﬁ/ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ ﬂ Contra Rufo Chapa lisa de Aluminnio 0,7 mm 27,24 m
Ll_l - L\IZ 2593 Nug N2
N L ° M., o . S J S 3 N N SIS S ) 3 JE N N N 3 2 F o
o0 _ I ST N (RN I [CH [UENNN VIS UEN SENS HS N IV I TN VISTA LATERAL TOTAL | 165770
oa) = ) 1:25
CONTRA-RUFO:
RUEO: chapa lisa de aluminio 0,7mm
perfil de des.: = 100mm conformatada
ngg‘;’j Especificacdes de Materiais de Estrutura Metalica
O . . ~
19x192, 20 ;8831|38;%n88|ar Item: Material Observagdes
00|m(;n ' Perfis Laminados AS72 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
Colada . ..
oo fita AL I Sl L Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
3333""‘ o § Chapas A36
- AN
f Tubo Retangular Paraf A
ace 70 200x100x3,00 aratusos 36
Barras Redondas A36
BRISE: , .
Brise com aletas verticais coloridas lineares Brise Metalico
metalicas perfuradas com angulagéo e curvatura Vertical com GERAL:
suficiente para absorver os raios solares durante ~ instalagdo conforme 2=0_AL:
todos os periodos do dia. 3 fabricante
Abertura minima de furagao: 21%.
Suporte das aletas metalico. 1. Todas as dimensdes estdo em centimetros, exeto nas especificagoes de perfis
Coloragao conforme projeto arquitetonico. laminados Padrao Americanio ou INDICACAO.
‘..-:,-"_....\ 2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.
. - .:_ gt 60
‘__...-\ o _ ) ) ) .
BR|SE D R Q 3. Todas as dimensdes e furagdes das pegas deverao ser conferidas antes do corte e
- da montagem da estrutura.
_-_ R Tubo Retangular - . ~
_____ 200x100x3,00 4. A execucdo da estrutura devera obedecer as recomendacdes das normas
e Tubo Retangular brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
e 200x100x3,00
- 5.  Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor espessura do
- material a soldar.
LIGACAO
6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
. " " . - total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.
Cantonira 1.1/2"x1/8" para Fixacdo de ACM g g &
5 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
\ M Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
70 N i 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
/ N\\ 70 iras 18" © H
0x100"3’00 70 N 70 2¢ Cani® ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
Perﬁ\Tubu\ar 20 %\\70 o } AMUNESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
% 70 « Cantoneiras x
s A"xAI8" 70, % / % 70 e . N 20 Trabalho de Projeto de Estruturas Metélicas realizado através de Contrato de Prestacéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
70 70§ % 70 70 e \ AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
% \ et T \\ 2 L 16 p2
\ RN %J'
| - o
: o
58 2g § £ S
§§ Eg ‘\ Gt,) Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
5 . )
%é &7 o Perfil Tubular 60% Chapa b§ — gv =
#6,35mm = RN ) 3| RS- A
f% i \ E PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901 oxi Reader Versao: 10,0
Perfil Tubular & : ¥
g R WD IR el = C T,
» ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER DEIWSON MASSIRER:02312738007 MASSIRER:02312738007 "
L ,8 CREA/SC: 168514-3 Dados: 2022.05.20 11:55:15 -03'00
. " Furo 214 mm § EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:
Furo @14 mm \ Parafuso Sextavado @ '1'3/8 X5 5
ny BN - Porca Sextavado g 3/8
BR|SE D - V|STA EXPLOD|DA Parafuso Sextavado @ 3/8" x 5 Arruela Li /8" ©
Porca Sextavado g 3/8" ESTRUTURA AUXILIA rruela Lisa g 3/8 < T oxeoro BRISE D
Arruela Lisa g 3/8" DE FIXACAO C| | BRsESP 09/25
e INDICADA
ol

17/05/2022




Escada Marinheiro

Esquema 3D - Cobertura

Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927

A ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
AMUNESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4

Trabalho de Projeto de Estruturas Metélicas realizado através de Contrato de Prestacéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

"Assinado digtalmente por ADEMAR STRINGARI JUNIOR:

ADMINISTRACAO. ASSINA—mﬁTO ‘ gxlfg??!'nﬂlzlcP-Bmsll. OU=Secretaria da Receita Federal do
Brasil - RFB, OU=RFB e-CPF Al, OU=AC SERASA RFB,
STRINGARI JUNIOR: s e
az0: EU estou aprovando este documer
PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE 07414980901 éif;:!‘é;%ﬁ;%‘;;‘;ﬁ?‘z'i?%?:“°m'""““““‘
PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
CNPJ: 35.053.540/0001-18 DEIWSON Assinado de forma digital por DEIWSON
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER ' MASSIRER:02312738007
CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007 Dados: 2022.04.27 10:10:49 030"
EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:

DESENHO

vone oAt PORD ESQUEMA 3D - COBERTURA

COBERTURA P2 1 O / 2 5
ESCALA

INDICADA

DATA

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P rOJ eto

25/04/2022




Escada TELHADO 03
<<\ Marinheiro

TELHADO 02 TELHADO 02

|
TELHADO O1jil
\“J )

TELHADO 03

Implantacao
1:300

Especificagdes de Materiais de Estrutura Metélica
Item: Material Observacoes
Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
Chapas A36
—— Brise Metalico Parafusos A36
1& v 160mm Barras Redondas A36
~ . - - fj . . instalacao
{[ﬂ BFISGS Su pe riores conforme
— D . .
][ S| 2 = fabricante GERAL:
o o/
i E >} -~ I=2Eh -~ [ Tubo 1. Todas as dimensdes estdo em centimetros, exeto nas especificagoes de perfis
KIL (N Retangular laminados Padrdo Americanio ou INDICACAO.

~N & Al 0 Ret | 2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.

~ = o etanguilar
g W R == -~ A/ 70 7093 3. Todas as dimensdes e furacdes das pecas deverdo ser conferidas antes do corte e
NS oo X/UXomm :

==l —_— e —— H Tubo 300 da montagem da estrutura.

T = 2 Retangul 300
L ~— L L ~ gU ar _ 3 A O
N ~ ~ 70x70x3 N~ T o 4. A execucédo da estrutura devera obedecer as recomendacgdes das normas
b o4 1| o X/fUXomm B brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
E[ - 9; < Aﬁ e e Aﬁ H E :] ] 1

~L| Ll [ N - ] '- o N 5.  Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor espessura do

L =2 L 2 i iy & / © R material a soldar.

- §\- ~ — - = = al. = === ————————————————= (9]

N I — ©| , .
JlisI L il 300 6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
4 <7 -~ AEAA ~—— [ Suporte para | total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.

S | o brise
(e} . .
S @ Ll @ - 300 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
Y q ~ ~
= g E —
LI UL J (- 95
) S - o™
~ > 0 BRISE:
N 50 Brise com aletas verticais coloridas lineares Tub
T g L O metalicas perfuradas com angulagéo e curvatura ubo
S~ 8 o)) 8 8 8E suficiente para absorver os raios solares durante Retangu|ar
AN\ =2 . - todos os periodos do dia.
e~ AN o N N N on p ric . —
i~ N o < Detal ha me ntO B rise Abertura minima de furacéo: 21%. 70x70x3mm (/@ Associagdo de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
~— o e . Suporte das aletas metalico. : 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
I — g N i &l R : S U pe rior Colorag&o conforme projeto arquitetdnico. H
\’ Aﬁ NAT Aﬁ QT g <§( AMUNESC ﬁtjsnfﬁggeﬁlﬁw??n?ﬁzsﬂﬁg_obfIA DE PLANEJAMENTO URBANO, M(L:JQIIECAIPéACI:_ EgRgz(?gNAL
=0
<0
O B . . Trabalho de Projeto de Estruturas Metélicas realizado através de Contrato de Prestacéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
. . rlses SU pe rloreS AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
Escada Marinheiro
= - 12,
= @
O
- A B C D E =
FIXACAO BRISES QUANTIDADE MATERIAL TAMANHO (mm) puiin o
. ~ (@)
Chapa para Fixacao da Escada A36 #4,76mm Soldado na Escada
140 pegas ba p ¢ m S 160 x 160 =
16 e CompOSta porum Furo de g11mm para leaQaO na Parede = Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
I (O]
Esquema Brises
AR LE: . 560 pecas Parafuso Sextavado @ 3/8" x 1 1/2" q .
i | | AOHNSTRAGES "ADEMAR STRINGARI"
NN < Furo . 560 pecas Porca Sextavado @ 3/8 E PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901;
gg:g;ugoe St:Xtaadvoad@%/%?/s X5 A | L 3/8" ﬁ PROJETO: 8?\](;3)%2 gngGSIE‘I\(IJ%AOl;%A‘IIéTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
Xtav rrue a ISa - 39.093. Us SO Assinado de forma digital por DEIWSON
©| o Arruela Lisa @3/8" 560 pegas : e PR VASSREROz 2736007 e
.g EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:
R
N —
©
S| [ E0R0 BRISES - SUPERIORES
Chapa #1 60X1 60X6,35mm o NOME DO ARQUIVO
c COBERTURA P2 1 1 /25
E = INDICADA
D_ > 25/04/2022




e | I

Quantitativos para Execugao da Cobertura do Telhado 01

L 174 L 348 L 165 L 175 L 175 L 163 L 350 L 177 L COMPRIMENTO
’ ’ ’ 7 1 7 7 7 ’ Escada TELMADO 03 TIPO SERIE PERFIL (m)
I . .
@ X A Q 6 ——Q— —X y r'nhe'r MONTANTES E DIAGONAIS - 2x Cantoneiras (U) 1.1/4"X1/8" 88,96
5 TRAVAMENTO - Chapa 1.1/4"X1/8" 6,60
. E H TELHADO 02 TELHADO 02 Perfis Dobrad CORRENTE RIGIDA - Cantonei (L) 1.1/2"x1/8" 32.80
1 - Lantoneira . X .
‘ TELHADO 01 it
B -~ — = - BANZOS SUPERIORES E INFERIORES (U) 125 x 50 x 3 65,61
" " \“- TERCAS (UE) 200 x 75 x 25 x 2,66 100,00
o
s 8
_ ; 2 © CALHA METALICA 17,80
. A A o A -
- . ' TELHADO 03 Quantitativos de Telhas
S L £y TIPO DIMENSOES
% . . Telha Trapezoidal 40mm 110,0 m2
_‘ -- '_ Implantagéo
o ,
N~
_ 1:200
DR S B, — 1
\ \ \ \ \ \
+ « + o « « L BORNNC) RO, §O, ()
W 0 0 3¢ Je 3¢
1780 e DS NS NS NS
o O o O o O o O N e)
2% 2% 2% 2% 2%
3 & 3 & 3 & 3 & 3 & 5
Planta Telhado 01 2
1:50 U125x50x3mm 639 3
. QUANTIDADE MATERIAL TAMANHO (mm)
Cantoneira para Fixagédo da Corrente Rigida - Cantoneira A36 # 140x60
\ 40 pegas 1.3/4"x1/8" com 02 Furos de & 11mm
79 182 180 150
) 94 90 o1 , 91 o1 50 51 49 29 80 pecas Parafuso Sextavado @ 3/8" x 1 1/2
—UE200x75x25x2,66 80 pecas Porca Sextavado g 3/8"
| UE200x75x25%2,66 | Telha Metalica |

Trapezoidal 0,50mm : "
_ _ —————— | UE200x75x25x2,66 / 80 pecas Arruela Lisa @ 3/8
*%‘-:: : ik s 9

| wxl% | 20 pecas Suporte para Tercas do A36 # 3/16" com 04 Furo de g 11mm 200x70
G T B =200 75X25X2é66 80 pecas Parafuso Sextavado @ 3/8" x 1 1/2"
D\ . _— Calha
Metalica 1
_ _ 80 pecas Porca Sextavado g 3/8"
N ©
g N [ i "
U125x50x3 g3 E 80 pecas Arruela Lisa @ 3/8
Conjunto de Fixacdo da Estrutura Metalica no Concreto A36 #
08 pecas 1/4" com Chumbadores de Ferro Redondo de A36 @ 1/2" x 9" (4x 300 x 250
por apoio)
U125x50x3 32 pegas Porca Sextavado @ 1/2"
C 32 pecas Contra - Porca Sextavado g 1/2"
635 o
0 32 pecas Arruela Lisa @ 1/2"
c

Trelica A

32 pecas Arruela Quadrada @ 1/2"

1:20

Conjunto de Fixacéo para Contraventamento do A36 #3/16" com

16 pecas 01 furo para a fixagédo das duas chapas de g14mm e 01 furo 100x30
Contraventamento para o Travamento dos Contraventamento de @18mm.

PORCA + ARRUELA 16 pecas Parafuso Sextavado Suporte g 1/2" x 11/2"
ACOMPANHA ESTABILIZADOR
PONTEIRA 16 pecas Porca Sextavado Suporte g 1/2"
PORCA g5/8" BARRA REDONDA @5/8"
“ 16 pecas Arruela Lisa Suporte @ 1/2"
15115 SOLDA PONTEIRA ; 15 -
i e PORCA g 5/8" L, 16 pecas Porca Sextavado Contraventamento @ 5/8
16 pecas Arruela Lisa Contraventamento ¢5/8"
DETALHE TIPICO PARA EMENDA DAS PECAS
VALIDO PARA: 15 15
i BARRA LISA il FAZER ROSCA
* ESTABILIZADOR
* CONTRAVENTAMENTO SUPERIOR E INFERIOR 30
Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
Item: Material Observacoes
Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
LlGACOES TELHADO 01 Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
Chapas A36
~ ~ i Parafusos A36
SUPORTE PARA FIXACAO DAS CORRENTES CONJUNTO DE FIXAGAO DA ESTRUTURA METALICA NO CONCRETO Barras Redondas A36
Cantoneira Nota: Corrente Rigida Soldada no ]
#1.3/4" x 1/8" Centro da Chapa de Ligacéo. 6
CONJUNTO
N\ 7 7 SUPORTE + TERCA GERAL:
Corrente Rigida - CANTONEIRA ~ 50
1.1/2" x 1/8" N
o | < Dy 1. Todas as dimensdes estédo em centimetros, exeto nas especificagbes de perfis
- | - 17 Chapa Base laminados Padrdo Americanio ou INDICACAO.
~ #1/4" (6,35 mm)
NN % X s U 2. Todas as Medidas dever&o ser verificadas no Campo.
he”
Furo ¢11mm o Chumbadores 3. Todas as dimensdes e furacdes das pecas deverdo ser conferidas antes do corte e
Parafuso Sextavado @ 3/8" x 1.1/2" "Fe"rro Redondo da montagem da estrutura_
Porca Sextavado g 3/8" 2 1/2"x9" (4x POR APOIO)
Arruela Lisa o 3/8 CHUMBADORES / - P ~
4. A execucédo da estrutura devera obedecer as recomendacgdes das normas
brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
~ 5. Eletrodo para solda ER70XX e cord&do devera no mininoigual a menor espessura do
E:rrgfﬁ;;rgr;xtavado 23/8" x 1.1/2" 6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
Porca Sextavado g 3/8" 30 total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.
Arruela Sextavado g 3/8" B Inferi
N12 - MONTANTES E DIAGONAIS - 3 24 3 anzo Inferior \ 0 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
H " " <
2x Cantoneiras 1.1/4"X1/8"(U) N 7 ] Solda o 2 —
g = M Associagao de Municipios do Norde.ste do Estgdo de Santa Catarina
o ™ \T Nota: Soldar o banzo inferior AT 8 g ] 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
N sobre a placa de base g = =
Chapa g e o c 8 I ﬁosrﬁs;s)sgﬁmv;v%wcgn?uﬁgsECNgg(gFIA DE PLANEJAMENTO URBANO, M(L)JIQIIIE(,;IPSAé Eggz(isl_(zNAL
# 3/16"(4,75mm) 3,7 3 —S Y % % AMUNESC S www. org. _
4 124 7 ™ \V lf g g Xﬁﬂ?\ll?S tée(zrojeto de E;trtlj\}luras Metégcas re:lizadg atsravés ge Cont;ato de Prestagdo de Servigo Especializado de Engenharia para a
5 = ssociacdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
N13 - TRAVAMENTO - / L S prover ur redondo £
" " ota: Suporte de Terga Soldado 127 +35 =
Chapa 1.1/4"X1/8 fe de Te (12,7 + 35 mm) = o
(@] -
o
CONJUNTO DE FIXACAO CONTRAVENTAMENTO &
(@)
N14 - CORRENTE RIGIDA - Furo 14mm c
Cantoneira 1 - 1 /2"X1 /8" Eg;ggugc;)i:\)/(;a‘j\/oago1?2‘1"/2" x 1.1/2" é o] qs’:') Endereco: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
” 3/1gh(ip7a5mm) Arruela Lisa g 1/2" 8 N Iq—)
& @ | |APMINISTRAGAO: e DEN R e e e e
R @ 2 , STRINGARI JUNIOR e
= PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE 07414980901  Sommmimmese
ﬁ PROJETO: 8?5;?%2 gglsG;I\(l]%AolngJéTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETQ: ;
N 1 5 - CONTRAVENTAM ENTO - A@ CHUMBADOR g 1/2"x9" 2 (E:gggg%éﬂgggﬁvaaz DEIWSON MASSIRER I\DIII:EL:\SAEI‘I(R)EI\IIR‘02312738007 géi'v"ég‘l. GAZET::ER:S;;;?;@Q
- — 4 '8 8 - . ados: 2022.04.27 10:11:39 -03'00
N12 Barra Redonda A36 ®5/8 /F f:é%QCA 21/2" (12,7mm) 8| | ExecucAo: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:
85 : . . Chapa Base CONTRA - PORCA g1/2" (12,7mm) =
Trel ICa A - Vista EXpIOd ida L #1/4" (6,35 mm) ARRUELA g1/2" (12,7mm) 3
(A) Ligagao Tipo A Furo 18mm ARRUELA QUADRADA g1/2" (12,7mm)
Porca Se_xtavado @ 5/8" Nota: Conjunto de Contraventamento O &==%
Arruela Lisa o 5/8 Soldado no Perfil. S| TELHADO 01 12/
C COBERTURA P2
9 = INDICADA / 5
D_ : 25/04/2022




(o) (o)1) (12 (1) () (1) (1) (17 ()10 BRI
1708 N12 - MONTANTES E DIAGONAIS -
1687 Econd TELNADO 03 2x Cantoneiras 1.1/4"X1/8"(U)
\ ScCada
167 | 157 | 183 | 172 | 178 | 172 | 178 | 167 | 161 | 152 o 157 o 156 o 172 o 173 o 1 g 173 g 1 / 178 4 162 rinhei\r
NN
@7 N - - Q - - - - - A B A A — —X X%
S f i S TELHADO 02 TELHADO 02 N13 - TRAVAMENTO
@% . . . . . . . n _ I=Salatelonok B Chapa 1.1/4"X1/8" ’
& &
~ ~— ) N~
o= e o N\ :
> / & N14 - CORRENTE RIGIDA -
®§ _ _ B B B B B B B L _ _ - ) BN B Cantoneira 1.1/4"x1/8
= . <| = TELHADO 03
2 2
% g N15 - CONTRAVENTAMENTO - A
@7 B B B B B B B A _ Implantacao Barra Redonda A36 @5/8" 5
3 | | o .
2 \ ‘ ]> ® 1:200 (A) Ligacao Tipo A
80 ‘ ‘ ‘ T/ P ~
Quantitativos para Execug¢ao da Cobertura do Telhado 02
TELHADO 02 A TELHADO 02 B
TIPO SERIE PERFIL COMPRIMENTO
Telhado 02 (m)
: 1-100 MONTANTES E DIAGONAIS - 2x Cantoneiras (U) 1.1/4"X1/8" 722,04
. TRAVAMENTO - Chapa 1.1/4"X1/8" 62,82
: CORRENTE RIGIDA - Cantoneira (L) 1.1/4"x1/8" 117,50
Perfis Dobrados QUANTIDADE MATERIAL TAMANHO (mm)
BANZOS SUPERIORES E INFERIORES (U) 100 x 40 x 3 358,37
120 pecas Cantoneira para Corrente Rigida - Cantoneira A36 # 1.1/2"x1/8" 110x50
TERCAS (UE) 150 x 60 x 20 x 2,00 301,36 com Dois Furos de @ 11mm
Barras Redondas | CONTRAVENTAMENTO - Barra Redonda @5/8" 142,03 240 pecas Parafuso Sextavado @ 3/8" x 1 1/2"
Quantitativos de Telhas 240 pecas Porca Sextavado @ 3/8"
TIPO DIMENSOES 240 pecas Arruela Lisa o 3/8"
Telha Metalica Termoacustica Vermelho 40mm EPS 147,0 m2 96 pecas Suporte para Tercas A36 # 3/16" com 04 Furo de g 11mm 140x70
Telha Metalica Termoacustica Amarelo 40mm EPS 106,0 m2 384 pecas Parafuso Sextavado @ 3/8" x 1 1/2"
Telha Metalica Termoacustica Azul 40mm EPS 106,0 m2 384 pecas Porca Sextavado g 3/8"
Telha Metalica Translucida 40mm 106,0 m2 384 pecas Arruela Lisa @ 3/8"
e 150X60 Conjunto de Fixacdo da Estrutura Metalica no Concreto A36 #
] n " 2
Telhado 02 A UE150X60X 20x2.00mm UE150X60x 24 pecas 1/4" com Chumbadores de Ferro Redondo de A36 @ 1/2" x 9" (4x 300x250

UE150X60X
20x2,00mm

20x2,00mm 20x2.00mm por apoio)
UE150X60X
\ *(Z,OOmm UE150X60X 96 pecas Porca Sextavado g 1/2"

20x2,00mm
\ 96 pecas Contra - Porca Sextavado @ 1/2"

— 96 pecas Arruela Lisa g 1/2"

UE150X60X
20x2,00mm

96 pecas Arruela Quadrada @ 1/2"

N12 160

Conjunto de Fixacéo para Contraventamento A36 #3/16" com 01
64 pecas furo para a fixagao das duas chapas de g14mm e 01 furo para o 100x50

N12 141
N12 104

gg;sggri?nx Travamento dos Contraventamento de g18mm.
X2, g '
iy 64 pecas Parafuso Sextavado Suporte @ 1/2" x 11/2"
z
64 pecas Porca Sextavado Suporte g 1/2"

64 pecas Arruela Lisa Suporte g 1/2"

64 pecas Porca Sextavado Contraventamento g 5/8"

64 pecas Arruela Lisa Contraventamento g 5/8"

Isom. Trelica B

DESENHO

OXFORD TELHADO 02

NOME DO ARQUIVO

COBERTURA P2 1 3 / 2 5
ESCALA

INDICADA
DATA
25/04/2022

1:25

Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
ltem: Material Observacoes
Perfis Laminados AS572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
T | B V t E | d d Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
~ relfica b - Vista =Xplodida Chapas A36
LlGAQOES TELHADO 02 Parafusos A36
Barras Redondas A36
SUPORTE PARA FIXACAO DAS CORRENTES CONJUNTO DE FIXACAO DA ESTRUTURA METALICA NO CONCRETO
Nota: Corrente Rigida Soldada no ] L K J H G F GERAL:
c : Centro da Chapa de Ligacgéo. SERAL.
antoneira CONJUNTO
#2181 N 5 SUPORTE + TERCA % 1091 S = : ificacs i
Corrente Rigida - CANTONEIRA 5 o | 1. Todas as dimensdes estdo em centimetros, exeto nas especificagdes de perfis
1.1/4" x 1/8" — S 180 i 3 isani A
= =~ N 182 184 184 189 180 laminados Padrdao Americanio ou INDICACAO.
N ~ N apa base . 5 .
— N ~ #1/4" (6,35 mm) 2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.
m -
~ | = -—
T TR D b . . . . .
- N % 3. Todas as dimensdes e furagdes das pecas deverao ser conferidas antes do corte e
N Chumbadores UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X da montagem da estrutura.
>z 51 /2,,§g,fr&sg‘g’£‘fp S 20x2,00mm 20x2,00mm 20x2,00mm 20x2,00mm 20x2,00mm 20x2.00mm 20x2,00mm 20x2,00mm
Furo g 11mm TESOURA e 4. A execugdo da estrutura devera obedecer as recomendagdes das normas
Parafuro Sextavado & 3/8" x 1.1/2" brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
Korcal SE_XtaVag?sQ’ 3/8 CHUMBADORES U100X40X3mm 557 U100X40X3mm 557
rruela Lisa g 3/8" ~ . pe .
5. Eletrodo para solda ER70XX e cordao devera no mininoigual a menor espessura do
material a soldar.
SUPORTE PARA FIXACAO DE TERCAS . ,
6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
Nota: Suporte de Terca Soldado 30 Banzo Inferior total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.
o Peril. 3 | .
3& 24 b3 \ Solda  © é 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
Chapa —N © =
#3/8 (9,52mm) K f | NN £
™ ~ O Nota: Soldar o banzo inferior 8 ot
. sobre a placa de base o g i
0 | © N 23
< | © < N | — o 2 2
= N = 7N ES3 M Associacao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
™ X 2 aL) H 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
(e} A ;-
E (@] b
. —X \ Prever furo redondo L % ﬁfgﬁg&glaﬁw c;)n(])uﬁzscNgg(grRm DE PLANEJAMENTO URBANO, Mcuggps% Ii ggglaNAL
(12,7 + 3,5 mm) o AMUNESC Swww. .org. 825-
furo + folga
Furo @11mm [ 9 ] Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagdo de Servigo Especializado de Engenharia para a
Parafuso Sextavado @ 3/8" x 1.1/2" AMUNESC (Associagao de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
Porca Sextavado @ 3/8"
Arruela o 3/8" o
© O
CONJUNTO DE FIXACAO CONTRAVENTAMENTO ©
< Nl o
Nota: Conjunto de Contraventamento 8 ) o
Chapa Soldado no Perfil. 31—~ o
# 3/16" (4,75mm) o o 0 o]
SH N13 c
i - N bl A L Gs_) Endereco: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
Furo o 14mm | | | U100X40X3mm 1091 | | | | o
Parafuso Sextavado @ 1/2" x 1.1/2" ﬁ (4%) | —
Porca Sextavado @ 1/2" PORCA 1/2" (12,7mm) .
Arruela Lisa @ 1/2" N 5 10 Chapa Base CONTRA - PORCA @1/2" (12,7mm) CHUMBADOR g 1/2°x9 @ | | ADMINISTRAGAO: ASSINATURA PREFEITO MI INIC
N S , / L y # 1/4" (6,35 mm) ARRUELA 1/2" (12,7mm) Ei ADEMAR STRINGARI:
x N _ ? ? ARRUELA QUADRADA p1/2" (12,7mm) _% PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901E:;
PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
Aﬁ 2 CNPJ: 35.053.540/0001-18 i igi
N~ o ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER D10 e
Furo ¢18mm 9 Tp] U100X40X3mm 1091 8 CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007  Dados: 2022.04.27 10:12:04 -03'00'
Porca Se?(tavado o 5/8" o N x— _g EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:
Arruela Lisa @ 5/8 INe N E
Trelica B ®
c
O
c
©
e
o




LIGACOES TELHADO 03

Trelica C
Trelica C
Trelica D
Trelica D
Trelica D
Trelica D
Trelica E
Trelica E
Trelica E
Trelica E
Trelica E
Trelica E
Trelica D
Trelica D
Trelica D
Trelica D
Trelica E
Trelica E
Trelica E
Trelica G
Trelica G

SUPORTE PARA FIXAGAO DE TERCAS SUPORTE PARA FIXACAO DAS TESOURAS COM A PAREDE
no Perfil.
12 F 11 8
6670 v 1z P::Z?uzo Srrethavado 2 3/8"x21/2" AHQ
4/ ﬂ/ ﬂ ﬂ N Porca Sextavado o 3/8" N R
240 390 349 356 349 387 308 350 350 350 274 387 350 350 350 391 273 | 223 | 374 270 Chapa Arruela Lisa o 3/8 ~
A # 3/8 (9,52mm)
SN 2 ©
Q)
N pl Chapa Base
. . # 3" x 3/8" x 180mm
uro @11mm
§ Parafuso Sextavado @ 3/8" x 1.1/2" X ﬁi
Porca Sextavado o 3/8"
Arruela g 3/8"
o ~
< SUPORTE PARA FIXACAO DAS TESOURAS COM A LAJE SUPORTE PARA FIXACAO DOS CONTRAVENTAMENTOS NAS TESOURAS
- (BANZO SUPERIOR)
o 08 TEL _ o
© S H Nota: Suporte para Fixagdo dos Contraventamentos
T < i x o Egrrgagéth;nvado - Soldado no Banzo Superior das Tesouras.
@ B N N N a a N N N N N N N - N - - T ) ) ) Arruela Lisa g 5/8"
o
g CONJUNTO
- o o - - o o o o o o o - o - o - 0 SUPORTE+ TERCA
Chapa
~ #13/16" (4,75mm) = Furo
= 218mm

Furo @ 14mm FURO /
Parafuso Sextavado @ 1/2" x 1.1/2" @ 14mm
Porca Sextavado @ 1/2"

AN /’ Arruela Lisa @ 1/2"

193

NHOHEE @O @ @EEEEE

0 O\D U U U U U U U U U U U U U UUUUUUUUU UUUUUO/ SUPORTE PARA FIXAGCAO DOS CONTRAVENTAMENTOS NAS TESOURAS
B ~ SUPORTE DE FIXAGAO SUPORTE DE FIXAGAO (BANZO INFERIOR)
_ _ 1 _ _ _ _ ~ _ _ _ _ _ _ SUPORTE DE FIXACAO TESOURA + LAJE ¢ TESOURA + LAJE
TESOURA + LAJE o
FURO g 14mm Nota: Suporte para Fixagdo dos Contraventamentos
3 ‘}0 ST 20 Parafuso Sextavado @ 1/2" x 1.1/2" Soldado no Banzo Inferior das Tesouras.
— / T 0 Porca Sextavado ¢ 1/2"
N Parafuso Sextavado @ 5/16" x 2 1/2 Chapa Base 2 16 3 Arruela Lisa @ 1/2" 4
I Porca Sextavado @ 5/16" " " 2 H
o o 7”% - - - o - ] - Arruela Li);a\; 5/16" #3" x 3/8" x 180mm FURO
N © @ 14mm
- - ™~ | \é Furo
Chape 218mm
(®)) "
3 # 3/16" (4,75mm) Furo o18mm 414
Porca Sextavado o 5/8"
_ _ Arruela Lisa @ 5/8"218mm
3
_ - _
\
o a) o a) a) T T T T T T a) a) a) o L Lu w | QUANTIDADE MATERIAL TAMANHO (mm) Quantitativos para Execugéo da Cobertura do Telhado 03
S S S S S S S S S S S S S S S S S S
2 2 2 E 2 2 2 E 2 g 2 2 2 2 2 2 2 2 238 pegas Suporte para Tergas A36 # 3/16" com 04 Furo de g 11mm 140x70 ] COMPRIMENTO
TIPO SERIE PERFIL
| | 952 pecas Parafuso Sextavado @ 3/8" x 1 1/2" (m)
T elh 9 d 0 03 952 pecas Porca Sextavado o 3/8" MONTANTES E DIAGONAIS (U) 90X30X2mm 973,93
. i 569,72
1100 952 pecas Arruela Lisa @ 3/8" Perfis Dobrados BANZOS SUPERIORES E INFERIORES (U) 100X40X2mm
TERCAS (UE) 150X60X20x2,66mm 820,00
73 pecas Suporte para Fixacdo das Tesouras nas Paredes A36 # 3/16" 200x80
CONTRAVENTAMENTO - Barra Redond @5/8" 294,87
@ @ @ @ @ @ @ @ @ com 02 Furo de @ 11mm Barras Redondas arra Redonda
146 pecas Parafuso Sextavado ¢ 3/8" x 2 1/2" Quantitativos de Telhas
146 pecas Porca Sextavado g 3/8" TIPO DIMENSOES
146 pecas Arruela Lisa @ 3/8" Telha Trapezoidal 40mm 983,0 m2
Suporte para Fixagao das Tesouras nas Lajes A36 # 3/16" com
‘ 1014 U100X40X2mm 427 U100XAOXDm 163 pegas 02 Furo de @ 10mm 300x250
326 pecas Parafuso Sextavado @ 5/16" x 2 1/2"
‘ ‘ ‘ ‘ 326 pecas Porca Sextavado @ 5/16"
476pegas | Amuela Lisa o1 N11 - MONTANTES E DIAGONAIS -
o U90x30x2mm
Suporte para Fixagao dos Contraventamentos nas Tesouras 80x70
80 pecas (Banzo Superior) A36 # 3/16" com 01 Furo de g14mm para
Fixacdo do Suporte no Banzo Superior € 01 Furo de g 18mm
para Fixacdo do Contraventamento
| | | - Trapezoid el e 80 pecas Parafuso Sextavado Suporte @ 1/2" x 1 1/2" N15 - CONTRAVENTAMENTO - A
+aiha Metalica Termic2 EME —X B Redonda A36 &J5/8" i
\ ) o < N B . = @ S 80 pecas Porca Sextavado Suporte g 1/2" arra redonda
e e 2 ; E " é Oo>: < E g S § g
£ £ T i " AN T
0+ § <§< <;'E< é é £ ; ; £ <;'E< % <;'E< <;'E< 3 80 pecas Arruela Lisa Suporte @ 1/2 (A) Ligagao Tipo A
N X N R <
@ 0*9,)) 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 80 pecas Porca Sextavado Contraventamento @ 5/8"
N IL \ ‘ = - 80 pecas Arruela Lisa Contraventamento g 5/8" Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
U100X40X2mm 1010
m U100X40X2mm 425 ltem: Material Observacdes
U90x30x2mm U90x30x2mm U90x30x2mm ISL;porte) Rgréa#Fgﬁcé‘éo dOSOCPIOFntranntaﬂentOS nas ||:__ajes~(B§1nZO Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
nferior com uro de g14mm para Fixagao do 80x70 , - .
80 pecas Suporte no Banzo Inferior e 01 Furo de @ 18mm para Fixacéo do Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
Contraventamento Chapas A6
Parafusos A36
1010 U100X40X2mm 425 U100X40X2mm 80 pecas Parafuso Sextavado Suporte @ 1/2" x 1 1/2" o A36
< : > B 80 pecas Porca Sextavado Suporte g 1/2"
123 134 160 I 160 160 178 95 97 175 152 80 pecas Arruela Lisa Suporte @ 1/2" GERAL:
1434 80 pecas Porca Sextavado Contraventamento @ 5/8"
1. Todas as dimensdes estédo em centimetros, exeto nas especificacoes de perfis
80 pegas Arruela Llsa Contraventamento %) 5/8" laminados Padrdo Americanio ou INDICACAO
Trel |ga C 2. Todas as Medidas deveréo ser verificadas no Campo.
1:25 3. Todas as dimensdes e furagdes das pecgas deverao ser conferidas antes do corte e
. da montagem da estrutura.
UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X 4. A execugao da estrutura devera obedecer as recomendagdes das normas
20x2,66mm 20x2,66mm 20x2,66mm 20x2,66mm 20x2,66mm 20x2,66mm 20x2,66mm 20x2,66mm UE150X60X

:— Escada N\ TELHADO 03 brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.
20x2,66mm . .
— ’ — — — ’ — ‘ UE150X60X <\ Marinheirc . )

20x2.66mm [ Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor espessura do
’ | material a soldar.
TELHADO 02 | TELHADO 02
UE150X60X | TELHADO 01 6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
U100x40x2mm 1014 20x2.66mm |L total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.

\‘ 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
UE150X60X

20x2,66mm

135

TELHADO 03

76}

U90x30x2mm

U90x30x2mm

124

o

H ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL

home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
AMUNESC Pag ’

Associacao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927

U90x30x2mm

Implantacao

1:300

U90x30x2mm

Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagdo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

U90x30x2mm

U90x30x2mm

U90x30x2mm U90x30x2mm

U90x30x2mm

U90x30x2mm

Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

AOUNSTRAGED SRR ETRIREARI

JUNIOR:07414980901 &t

PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE

PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
CNPJ: 35.053.540/0001-18 DEIWSON Assinado de forma digital por DEIWSON
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER MASSIRER:02312738007
CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007 Dados: 2022.07.18 16:36:23 -0300"
EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:

Trelica C - Parte 1

DESENHO

NonE Do AmoONS TELHADO 03 - TRELICA C

COBERTURA P2 1 4 / 2 5
ESCALA

INDICADA

Trelica C - Parte 2

DATA

P ra n Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rl‘e n O P rOJ eto

15/07/2022




TELHADO 3 - TRELICAS A

144 | 160 | 134 | 123

Vv Vv Vv Vv

UE150X60X UE150X60X UE150X60X
20X2,66 20X2,66 20X2,66

UE150X60X
20X2,66

UE150X60X
20X2,66

U100X40X2mm 562

UE150X60X

20X2,66 UE150X60X
20X2,66

20X2,66
UE150X60X
U 20X2,66
100X40X2 UE150X60X

UE150X60X

20X2,66

S TAAA
NV

U100X40X2mm 960

N11
N11
560
U90x30x2mm
TRELICA A
N11 - MONTANTES E DIAGONAIS - U90x30x2mm
UE150X60X
‘ 20X2,66
UE150X60X
20X2 66
N11
N11
o UE150X60X
‘20X2,66
R ¢
K UE150X60X
20X2,66
UE150X60X
20X2,66
TRELICA A - VISTA
EXPLODIDA
N11
N{1
sl N11
o N11
1
I N11
&

03- COBERTURA C

L 119 L 135 L 159 L 125 L 198

77

34

UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X
20X2,66 20X2,66 20X2,66 20X2,66 | 20X2,66 20X2,66

U100X40X2mm 842

UE150X60X

20X2,66 UE150X60X
20X2,66

UE150X60X

UE150X60X

0X2,66
UE150X60X

20X2,66

U100X40X2mm 839

UE150X60X
20X2,66

@

UE150X60X
20X2,66

UE150X60X
20X2,66

N1 N11 N11
U100X40X2mm 839
839
’ 7
UE150X60X
20X2.66
UE150X60X
20X2,66 ’
‘ UE150X60X ’
20X2,66
. =
" QO UE150X60X
s 20X2.66
&
N11 UE150X60X
20X2.66
= B =
o N
N11
N11
= N UE150X60X
= 20X2.66
‘ UE150X60X
20X2,66
UE150X60X
Sox5 05 TRELICA D - VISTA

TRELICA B VISTA
EXPLODIDA

- EXPLODIDA

03- COBERTURAD

526

30 79 160 134 123

526
_ w
N
U100X40X2mm

N C

N C N C N C Sm N C
Sm Sm Sm So S m
85 85 rg 3¢ 58
2R I S & % X
S 3 3 S 5

> < > <
UE150X60X

UE150X60X 20X2,66
UE150X60X 20X2,66
UE150X60X 20X2,66
UE150X60X 20X2,66

6
20X2.66 1100X40X2mM 52

= —

!

525 U100X40X2mm

U100X40X2mm 525

TRELICAD

Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica

Item: Material
Perfis Laminados AS572
Perfis Dobrados A36
Chapas A36
Parafusos A36
Barras Redondas A36

Observagodes
AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar

GERAL:

UE150X60X

lzJOEQZE’%)é‘SOX 1. Todas as dimensdes estdo em centimetros, exeto nas especificacdes de perfis

laminados Padrdo Americanio ou INDICACAO.
UE150X60X
20X2.66 UE150X60X
20X2,66

526

2. Todas as Medidas deveréo ser verificadas no Campo.

3. Todas as dimensdes e furagdes das pecgas deverao ser conferidas antes do corte e
da montagem da estrutura.

4. A execucgédo da estrutura devera obedecer as recomendagdes das normas
brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.

5. Eletrodo para solda ER70XX e cordao devera no mininoigual a menor espessura do
material a soldar.

6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.

7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.

Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927

i ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
AMUNESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4

Trabalho de Projeto de Estruturas Metdlicas realizado através de Contrato de Prestacé@o de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

TELHADO 02

TELHADO 03

Escada .
<<\ Marinheiro

Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

TELHADO 02

TELHADO 01

ADMINISTRACAO: ASSINATURA PREFEITO MUNICIPAL;
ADEMAR STRINGARIE
JUNIOR:0741498090

|
|
|
i

PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE

‘ PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
— CNPJ: 35.053.540/0001-18
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER DEIWSON i X L UERT
CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007 Dados: 2022.04.28 09:33:20 030"
— EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUCAO:

TELHADO 03

Implantacao

1:300

DESENHO

vouE b0 e TELHADO 03 - TRELICAS A, Be D

COBERTURA P2 1 5 / 2 5
ESCALA

INDICADA

DATA

P ra n Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rl’e n O P rOJ eto

25/04/2022




UE150X60X

20X2,66

TRELICAS E 3D

UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X UE150X60X | UE150X60X
U100x40x2mm 20X2,66 20X2,66 20X2,66

20X2,66 20X2,66 20X2,66
1014

UE150X60X
20X2,66

134 U90x30x2mm

N11 - U90x30x2mm

UE150X60X
20X2,66

UE150X60X

20X2,66
UE150X60X

20X2,66

- 20X2,66 UE150X60X
20X2,66
UE150X60X
7 20X2,66 UE150X60X
22040x2mm 191, - 20X2,66 UE150X60X

U100X40X2mm 1010

U100X40X2mm
1010
UE150X60X
20X2,66
UE150X60X
20X2,66
N11
N11
3 &
N ~
AN
T PIN11 UE150X60X
20X2,66
=
N11
N11
© UE150X60X
- 20X2,66

UE150X60X
20X2,66

UE150X60X
20X2.66

UE150X60X
20X2,66

UE150X60X
20X2,66

TRELICA E - VISTA
EXPLODIDA

TRELICA F 3D

DE1S0X60X 1 U100x40x2mm UE150X60X

291

u1 00X40x2mm

N11 90

U100X40X2mm
290
L —
U100X40X2mm
TRELICA F
UE150X60X
20X2,66
UE150X60X
20X2,66

90

N11

116

N11

TRELICAF - VISTA
EXPLODIDA

Escada TELHADO 03

<<\ Marinheiro

TELHADO 02 TELHADO 02

TELHADO 01

TELHADO 03

Implantacao
1:300

34 N11

e N NN

TRELICA G 3D

U100x40x2mm

838

UE150X60X
20X2,66

UE150X60X
20X2,66

UE150X60X

UE150X60X 20X2,66 1100x40x2mm

UE150X60X 20X2,66

117 N11

835
U100X40X2mm

TRELICA G

835
U100X40X2mm
UE150X60X
20X2,66
UE150X60X
20X2,66
- ©
=3 o o UE150X60X
7
<
z UE150X60X
20X2,66

UE150X60X
20X2,66

UE150X60X
20X2,66

TRELICA G - VISTA
EXPLODIDA

116 N11

117 N11

INDICADA

DATA

o . - N11 - MONTANTES E DIAGONAIS - U90x30x2mm
Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
Item: Material Observacoes
Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
. _ .. Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
Chapas A36
P ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
Parafusos A36 AMU_NESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
Barras Redondas A36 Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagdo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
GERAL: o
(o
o
1. Todas as dimensdes estédo em centimetros, exeto nas especificagées de perfis o
laminados Padrao Americanio ou INDICACAO. o
c
2. Todas as Medidas deveréao ser verificadas no Campo. qt,) Endereco:  Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
(O]
3. Todas as dimensdes e furagdes das pecas deverao ser conferidas antes do corte e —
da montagem da eStrUtura % ADMINISTRACAO: ASSINATURA PREFEITO MUNICIPAL:
5 ) N = ADEMAR STRINGARI:::
4. A execucédo da estrutura devera obedecer as recomendagdes das normas < PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901 misiireniines |
brasileiras, em especial a NBR-8800/2008. £| [ PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
[0] CNPJ: 35.053.540/0001-18 Assinado de forma digital por DEIWSON
o ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER AD&‘;VS?F?E’; 0231273800y MSSRERozsIzTs0
~ P e . xﬂ) CREA/SC: 168514-3 : Dados: 2022.04.27 10:14:11 -03'00"
5. Eletrodo para solda ER70XX e cordao devera no mininoigual a menor espessura do S
material a SOIdar g EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:
: b=
3
6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco. _‘CU
O | [Novecormasmos TELHADO 03 - TRELICAS E,Fe G
7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas. % coonn CERTURAP2 106/25
| .
o

25/04/2022




RUFO CHAPEU com PINGADEIRA:

Chapas Conformgatadas de Aluminio 0,7mm .
desenvolvimentol= 50cm B RUFO CHAPEU com PINGADEIRA:

50cm

Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7fnm

RUFO CHAPEU com PINGADEIRA:
desenvolvimento

\ Chapas Confolfmatadas de Aluminio 0,7mm
5 o desenvolvimenjo = 50cm
RUFO CHAPEU com PINGADEIRA: < <
Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm
desenvolvimento = 50cm I
6740
CALHA
Chapas Conformatacas da Aluminio 0,7mm PINGADEIRA RUFOE| CONTRA-RUFO: RUFO E CONTRA-RUFO:
Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm Gf Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm
RUFO E CONTRA-RUFO: Desenvolvimento = 25¢cm Desenvalvimento = 50cm Desenvolvimento = 50cm
Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm -
— Desenvolvimento = 50cm B B
N = 1790 =
RUFO CHAPEU com PINGADEIRA: RUFO E CONTRA-RUFO: N
Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm 3 _——— Chapas anformatadas de Aluminio 0,7mm
Ml = desenvolvimento = 50cm © RUFO E CONTRA-RUFO: _ Desenvolvimento = 50cm - 580
s 3 _ Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm & 2k
310 1740 Desenvolvimento = 50cm \ 1740 580
CUMEEIRA 2 AGUAS: Aco S CUMEEIRA 2 AGUAS: Aco
. | | Conformatacao trapezoidal Conformatacéo trapezoidal ]
© protecao liga zinco-aluminio protecao liga zinco-aluminio RUFO CHAPEU gom PINGADEIRA:
espessura 0,65mm ® ® espessura 0,65mm Chapas Conform@tadas de Aluminio 0,7mm
altura de onda 40mm - TPR 40 “ “ altura de onda 40mm - TPR 40 o desenvolvimento= 50cm
290 _ RUFO CHAPEU com PINGADEIRA: g
Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm Chlapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm N
) desenvolvimento = 50cm desenvolvimento = 50cm Debenvolvimento = 25cm RUFO CHAPEU com PINGADEIRA:
o \ Chapas @onformatadas de Aluminio 0,7mm
- d [ to =50
3 RpFO ECONTRARITO: i RUFO E CONTRA-RUFO! eserivoyimento = 50cm
© apas L.on ormatadas de Aluminio 0,7mm Chapas Conformatadas de Alumipio 0,7mm ——=
Desenvolvimento = 50cm . o . -
5885
. . RUFO CHAPEU com PINGADEIRA:
P|ngade|ras e Rufos Chapas Conformatadas de Aluminio 0,7mm fJ Contra-rufo
1100 desenvolvimento = 50cm

Rufo
\_/M Quantitativos de Calhas
Telha Trapezoidal 40 TIPO e

Pingadeira 2mm 369,00 m

Detalhamento Rufo e
Rufo Para Cumeeira em Ag¢o Galvanizada 2mm 49,00 m

Contra-rufo

1 ' 1 O Rufo Externo em Ago Galvanizada 2mm 127,00 m

Calha Metalica Galv. Quadrada 100x100x15x2mm 18,00 m

Especificagdes de Materiais de Estrutura Metélica
Item: Material Observacodes
& : Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar Associacéo de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
. .. 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
/7 Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
Chapas A36 £ ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
Parafusos A36 AMUNESC
Trabalho de Projeto de Estruturas Metélicas realizado através de Contrato de Prestacéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
— Barras Redondas A36 AMUNESC (Assjociagéo de LIJ\/ILLJmiol'pios c;o Nordelszte de Saxta Catarina). I o I

1. Todas as dimensdes estdo em centimetros, exeto nas especificacoes de perfis
laminados Padrdao Americanio ou INDICACAO.

. ~ . Endereco: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC
2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.

3. Todas as dimensdes e furagdes das pecas deverao ser conferidas antes do corte e
da montagem da estrutura.

ADMINISTRAGCAO: ASSINATURA PREFEITO MUNICI
ADEMAR STRINGAR

. . PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901 =22
Esq Ue| I la 3 D = PI ngadel raS 4. A execucgdo da estrutura devera obedecer as recomendagdes das normas PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
o . _ CNPJ: 35.053.540/000.1—18 DEIWSON Assinado de forma digital por DEWSON
e RUfO S brasileiras, em especial a NBR-8800/2008. ENG.HESPONSAVEL DEVISON HASSIRER DEMSON e
5. Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor espessura do EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAC:

material a soldar.

6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento

DESENHO

total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco. nowz b0 XEORD RUFOS, CALHAS E PINGADEIRAS
COBERTURA P2 1 7/25
7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas. __ INDIcADA

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P rOJ eto

25/04/2022




GUARDA CORPO EXTERNO A

GUARDA CORPO INTERNO C \ ESCADAC

ESCADA A

245

30 Corrimdo em ambos os lados
‘ y
30

i 321

GUARDA CORPO INTERNO D

GUARDA CORPO INTERNO B GUARDA CORPO INTERNO E

Corrimédo em 30
ambos os lados ¥

2128 L

Corrimdo em ambos os lados

ESCADA B

RAMPA

|
|
T 7
AN
N GUARDA CORPO INTERNO A

GUARDA CORPO EXTERNO B

Planta Baixa Guarda-Corpo

1:100

Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927

i ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
AMUNESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4

Trabalho de Projeto de Estruturas Metélicas realizado através de Contrato de Prestacéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

Enderego: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

digitalmente por ADEMAR STRINGARI JUNIOR:07414980901
Bk, O=ICP-Brasi,, OU=Secretaria da Receita Federal do Brasil -
RASA RFB, OU=38234145000120,

e ABEMRE ETRIEART

JUNIOR:07414980901::

PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE Fora ne
PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
. CNPJ: 35.053.540/0001-18 DEIWSON Assinado de forma digital por DEIWSON
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER MASSIRER:02312738007
e rS D e C | Va CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007  Dados: 2022.04.27 10:14:42 -03'00'
EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:

DESENHO OXFORD

NOME DO ARQUIVO

ESCALA

RAMPA-P4 PLANTA BAIXA GUARDA-CORPO E ISOMETRICO 1 8 /25

INDICADA

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P rOJ eto

DATA
25/04/2022




Tubo Circular 1"

a Corpo e Corrimao - Escada C

1(PAVIMENTO 1

4 m

PATAMAR 4

2m

T@REO S;
Om

NIVEL TERRENO

Esquema Instalacdo de Guarda-Corpo / Corrimdo - Escada B

1:20

Om

Pilar: Perfil Tubular Quadrado 50x50x2,00mm

Guarda-Corpo Externo Ae B

1:20

Balaustre: Perfil Tubular Quadrado 20x20x2,00mm

PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE

(o))
™
N
N
-
Suporte de fixagdo : ‘ i‘"'|"-
SSap -
i
\ - :
Guarda-Corpo e Corrimdo - Rampa
1:20
Detalhe - Final do Corrimao
110
L L
K 7 7
TUBO CIRCULAR 1"
3 furos @7mm O O . . ~ .~
© 54 Quantitativos para Execugao da Escada e Corrimaos
i TUBO CIRCULAR 1/2" = * COMPRIMENTO
= SERIE KG
Q (m)
™
1 1 . §
O Q Perfil Tubular Retangular 50x50x2 410.0 1242.3
\ A " ’ 1]
| CHAPA METALICA 1/8 110 T T e
Chapa ago 1/8" 7 7 ertil tubular Retanguiar Sux3bx 473,0 814,94
28 54 28
1 A mA Perfil Tubular Retangular 20x20x2 1913,0 2161,69
Suporte de Fixacdo - Corrimao Base Guarda-Corpo
1:25 N 1:25 Perfil Tubular Circular 1.1/2" 2mm 406,0 722,68
Q Chapa ago 1/
TOTAL 4941,61
PERFIL QUANTIDADE (pg)
Suporte em parede 224
Perfil Tubular Quadrado 50x50x2,00mm
Suporte em guarda-corpo 94
N Parafuso Sextavado Corrimao/Parede @1/4"x60 228
N\
Bucha 228
Chumbador Parabolt Guarda-Corpo @3/8"x3.3/4" 380
o
® 8
Perfil Tubular Quadrado 30x30x2,00mm
A ]
Balaustre: Perfil Tubular Quadrado 20x20x2,00mm
Guarda-Corpo Interno A.B. C.De E Pilar: Perfil Tubular Quadrado 50x50x2,00mm
L] 1 L]
1:20
Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
7 ! ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
AMUNESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
Trabalho de Projeto de Estruturas Metélicas realizado através de Contrato de Prestacéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).
11 Perfil Tubular Quadrado 50x50x2,00mm
N oI — -
=) I =
g 8 I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I l I I I I I I I B = —
FAﬁ e e e ] e Y o w ADMINISTRAGAO: %I_S)I%LmPgﬁfﬁll'lﬁ ng']mgmw
= e __ JUNIOR:07414980901

PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
CNPJ: 35.053.540/0001-18 DEIWSON Assinado de forma digital por DEIWSON
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER MASSIRER:02312738007
CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007 Dados: 2022.04.28 09:31:59 -03'00'
EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:

DESENHO

OXFORD

NOME DO ARQUIVO
RAMPA-P4

DETALHAMENTOS ESCADAS E RAMPAS

ESCALA
INDICADA

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P rOJ eto

DATA
25/04/2022

19/25




C

Escada

Escada B

= —

-_/"H'HI

) ./'—I—I

A

:

Associagao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina

89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927

ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL

CREA SC 48.825-4

home page : www.amunesc.org.br

AMUNESC

Trabalho de Projeto de Estruturas Metélicas realizado através de Contrato de Prestac

AMUNESC (Associagdo de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

de Servigo Especializado de Engenharia para a

80

Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

Enderego:

20/25

Assinado de forma digital por DEIWSON

MASSIRER:02312738007
Dados: 2022.04.28 09:32:52 -03'00"

ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:

ABERAR SFRINCARI
JUNIOR:07414980901

MASSIRER:02312738007

DEIWSON

ISOMETRICOS ESCADAS E RAMPAS

PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER
CREA/SC: 168514-3

OXFORD ENGENHARIA LTDA.
CNPJ: 35.053.540/0001-18

OXFORD
RAMPA-P4
INDICADA

25/04/2022

ADMINISTRAGAO:
PROJETO:
EXECUGAO:
DESENHO
NOME DO ARQUIVO!
ESCALA
DATA

o)eloud

oualla|

selnjeulssy @ saQdeoluap| m—\_OC m._&




A1

Perspectiva

GRADIL 1m

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P I’Oj eto

GRADIL 1m

GRADIL 2m

Anexo Projeto - Estrutura Metalig

home page : www.amunesc.org.br
AMUNESC Ped g

Associacao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927

ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL

CREA SC 48.825-4

Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagéo de Servigo Especializado de Engenharia para a

AMUNESC (Associagao de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

a (001




GRADIL 1m

3189
GRADIL 1m
GRADIL 1m %,
4299 PORTAO TIPO 2
GRADIL 2m GRADIL 2m
GRADIL 1m —
\94\ , : ................ —
4/ / _—
—— — 634 286 | 173
‘ <
\ o
| >
= GRADIL 1m
]
{\
285
/- 1890 350 849 350
PORTAO TIPO 2 - /
FECHADO COM GRADIL 2m R A
TELHA METALICA PORTAO TIPO 1 PORTAO TIPO 1
TRAPEZOIDAL
40mm GRADIL 2m
1:130 Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
ltem: Material Observacoes
Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
Chapas A36
Parafusos A36 —_ o . ]
M Associagdo de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
Barras Redondas A36 H 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 047 433-3927
: | ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
AMUNESC home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
GERAL: Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagéo de Servigo Especializado de Engenharia para a

AMUNESC (Associagao de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

1. Todas as dimensdes estédo em centimetros, exeto nas especificagbes de perfis
laminados Padrdo Americanio ou INDICACAO.

2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.

3. Todas as dimensdes e furagdes das pecas deverao ser conferidas antes do corte e

da montagem da estrutura.
Endereco: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

4. A execugao da estrutura devera obedecer as recomendagdes das normas
brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.

ADMINISTRAGAO: ASSINATURA PREFEITO MUNICIPAL: mentepor ADEMAR
~ . o ADEMAR STRINGARIZs st s mstista
S. Ele:roq? pare;dsolda ER70XX e cordao devera no mininoigual a menor espessura do PREFEITO DO MUNIGIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901 -
material a solaar. PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
CNPJ: 35.053.549/0001-18 DEIWSON Assinado de forma digital por DEIWSON
, . ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER MASSIRER:02312738007
6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007 Do 20220520 121136 4300
total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco. EXECUGAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUGAO:

7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.

DESENHO

OXFORD

MO e TERNAP3 PLANTA DE COBERTURA 2 2 / 2 5

INDICADA

ESCALA

DATA

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P I'Oj eto

20/05/2022




TUBO @ 60mm (ESP. PAREDE
3mm) EM ACO GALVANIZADO A
FOGO COM PINTURA

70

ELETROSTATICA A PO COR 7763c .70
- REF. PANTONE
03 64
Py o | crn o e s
/?< FOGO COM PINTURA
— — ELETROSTATICA A PO COR 7763
/1 - \C 1 3( LA 6 - REF. PANTONE rrese
(<] - -
8D ) HOL A
o o
v 120° TUBO @ 60mm (ESP. PAREDE
3mm) EM AGO GALVANIZADO A
VISTA SUPERIOR PARACICLO 01 e
- REF. PANTONE
01 1710 @ PLANTA BAIXA F}’ARAC|CLO 01
1/10
.06
©
SET N\ A% S i)
< N\ FOGO COM PINTURA
ELETROSTATICA A PO COR 7763¢c
- REF. PANTONE
o TUBO @ 60mm (ESP. PAREDE ——————TUBO @ 60mm (ESP. PAREDE
0 3mm) EM ACO GALVANIZADO A 0 3mm) EM ACO GALVANIZADO A
N FOGO COM PINTURA N o FOGO COM PINTURA
0 ELETROSTATICA A PO COR 7763c Q ELETROSTATICA A PO COR 7763c
© - REF. PANTONE - REF. PANTONE
CHAPA @ 150m (ESPESSURA CHAPA @ 150m (ESPESSURA
6mm) EM AGO GALVANIZADO A 6mm) EM AGO GALVANIZADO A
FOGO COM PINTURA FOGO COM PINTURA
ELETROSTATICA A PO COR 7763c ELETROSTATICA A PO COR 7763c
o = = = - REF. PANTONE = - REF. PANTONE
R QLYY LYY Y YL YLLY Y X 2 <..;~//,
WWWWM NN FIXAGAO COM CHUMBADOR /\\\/ R ?/%— FIXAGAO COM CHUMBADOR
WMWWW MECANICO - TIPO PARABOLT //\\\/ RV /<> MECANICO - TIPO PARABOLT
CORTE A-A
VISTA 01 ESCALA 1:10
01 1/10
e'0 o] ~N 1
TUBO @ 50mm (ESP. PAREDE
3mm) EM AGO GALVANIZADO A
FOGO COM PINTURA
ELETROSTATICA A PO COR 7763c
- REF. PANTONE
TUBO @ 50mm (ESP. PAREDE
<|  3mm)EMACO GALVANIZADO A -
©| ~| FOGOCOMPINTURA ~
© ELETROSTATICA A PO COR 7763c
~REF. PANTONE
———— CHAPA @ 15cm (ESPESSURA
6mm) EM ACO GALVANIZADO A
‘/ FOGO COM PINTURA
O ELETROSTATICA A PO COR 7763c
— - REF. PANTONE m\ /m
X K R
>\\/ . \“%;— FIXAGAO COM CHUMBADOR //\\\/ . //\\<
>\>. RV IR \\> MECANICO - TIPO PARABOLT //\\\/ A S8 :/\\/
A R N A\ R N

1180

.70

Y

o)
&l

PLANTA BAIXA PARACICLO 02

01 1/10

TUBO @ 50mm (ESP. PAREDE
3mm) EM AGO GALVANIZADO A
FOGO COM PINTURA
ELETROSTATICA A PO COR 7763c
- REF. PANTONE

TUBO @ 50mm (ESP. PAREDE
3mm) EM AGO GALVANIZADO A
FOGO COM PINTURA
ELETROSTATICA A PO COR 7763c
- REF. PANTONE

CHAPA @ 15cm (ESPESSURA
6mm) EM ACO GALVANIZADO A
FOGO COM PINTURA

- REF. PANTONE

. VISTA 01
110

AMUNESC

P ran Ch a Identificacdes e Assinaturas Te rreno P I‘Oj eto

ELETROSTATICA A PO COR 7763c

FIXAGAO COM CHUMBADOR 3.
\\//\\/, MECANICO - TIPO PARABOLT

MATERIAL QUANTIDADE (p¢)

Bicicletario Tipo1 S

Bicicletario Tipo2 10

Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
ltem: Material Observagdes
Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
Chapas A36
Parafusos A36
Barras Redondas A36

GERAL:

1. Todas as dimensdes estdo em centimetros, exeto nas especificagoes de
perfis laminados Padrédo Americanio ou INDICACAO.

2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.

Todas as dimensoes e furacdes das pecgas deverao ser conferidas antes do
corte e da montagem da estrutura.

4. A execucado da estrutura devera obedecer as recomendacdes das normas
brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.

5. Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor
espessura do material a soldar.

6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem
confinamento total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para
escoamento do zinco.

7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.

Associacao de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927

ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4

Trabalho de Projeto de Estruturas Metdlicas realizado através de Contrato de Prestagéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagao de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

Endereco: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

ADMINISTRAGAO: ASSINATURA PREFEITO MUNICIPAL. .

S e
ADEMAR STRINGAR |35 s nonremsa e,
P e e e

JUNIOR:07414980901 i lert i

PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE

PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
CNPJ: 35.053.540/0001-18 . 9
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER DEIWSON e HL e
CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007 Dados: 2022.04.27 10:17:57 -03'00'
EXECUCAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUCAO:

DESENHO

OXFORD

NOME DO ARQUIVO EXTERNA-P3

. DETALHAMENTOS PARACICLO, VISTAS,CORTES 23/25
INDICADA E ISOMETRICOS

[P 25/04/2022




Tela: Arame de ago zincado QUANTIDADE MATERIAL
A por imersao a quente,
eletrossoldado e revestido 404 pecas Parafuso Sextavado @ 5/16"x60mm
com PVC de alta aderéncia
‘\‘\M:/
L~ . 404 pecas ' "
~-9 /‘\l/‘\‘\\\\\ Fixador pe¢ Arruela Lisa @ 5/16
Rpas<tiget
RS T
l i B TR T 404 pecas Bucha de 12
~JIl Rn RRR== /\/‘\)\\\\ ‘
h e~k R \\ /,/\\\\\
| \\\\\ L | \\ /‘\/\\) ) Iy ‘
ke S R ~ \\ L] ‘\\
B S~ SN R v/ / NS
:é ‘\A‘\ \\\\ \\\\ \\\\ \\ 'y
Ciss SNy AN T THH- N
\\3;43@::\ Rann 2l T Quantidade Gradil
I ul \\\\i‘% \\\\ \\\\
| ~~l \\33344::\\\ Rma Sl G MATERIAL COMPRIMENTO(m)
~ e \\\\#%Q\\\ \\\\
=~ q \\\ \\\\ﬂ \\\\ — . . ] .
‘ Tl ~~L \14143:444::\\\ Tela Gradil 1m Padréo Sigradi 123
=~ | T TN \14314:44 Tela Gradil 2m Padrao Sigradi 38
H \\331@§::\\\ TN T ~ L Quantidade Postes Tubulares
| TR T il iy
S \\\i‘% \\\\ B S
’ L i aagatl | MATERIAL QUANTIDADE
sl T TR T Detalhe A
\\\//4}\ S~ | Rpnul \\ijg%::\\\ 1 Postes Perfil Tubular Retangular 60x40x2 - 1m 76 pecas
g d ‘\‘\\1\9‘\—\ \\\ \\\ \\\\é = .
= Yuagpail 1| \:414:4# ] Postes Perfil Tubular Retangular 60x40x2 - 2,8m 25 pegas
S L \\\\ S~ NN
POSTE b [T
Poste: C_hapa de ago zincado Sl Pa rafu SO em
. e revestido com PVC de alta A )
aderéncia, interno e aco INOX
externamente
N : AN
P—x
A . g ~ . . S b
<[L C Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
ltem: Material Observacoes
S . NS Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
N Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
. Poste: Chapa de ago zincado . Chapas A36
e revestido com PVC de alta Parafusos A36
® aderéncia, interno e IS Barras Redondas A36
—t externamente - TN
O y
GERAL:
POSTE Fixador em
nylon (PA) 1. Todas as dimensdes estdo em centimetros, exeto nas especificagbes de perfis
laminados Padrdao Americanio ou INDICACAO.
N . ~ . pe
N ° . 2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.
150 mm g
e 7 . f 04parafusos 5/16x60mm ~N 3. Todas as dimensdes e furagdes das pecas deverao ser conferidas antes do corte e
£ = P ; da montagem da estrutura.
2 com arruela e bucha 12 i
L

4. A execucédo da estrutura devera obedecer as recomendacdes das normas
. brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.

Gradil Detalhe C

N C 5. Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor espessura do
B J material a soldar.

6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento
total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.

g 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.

\_M Associagdo de Municipios do Nordeste do Estado de Santa Catarina
<’ 3 89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
— é i ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL

home page : www.amunesc.org.br CREA SC 48.825-4
AMUNESC Pag g

Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagao de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

20m

Endereco: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

<h ADMINISTRAGCAO: ASSINATURA PREFEITO MUNICIPAL . sgtaimene por aoewar stricar unorarstassosos
o
N U - ADEMAR STR|NGAR|§UUN=I:; bz OLXFRESENCAL OV-ADENAR STRIGAR
\ ;
N - PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:07414980901 ks s i s
2 . 5 m PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
CNPJ: 35'053'549/0001 -18 DEIWSON Assinado de forma digital por DEIWSON
ENG. RESPONSAVEL: DEIWSON MASSIRER MASSIRER:02312738007
CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007 Dados: 2022.05.27 11:48:59 -03'00'
EXECUCAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUCAO:

Gradil Detalhe B

1:15

DESENHO

OXFORD

EXTERNA-P3 DETALHAMENTOS E VISTAS DO GRADIL 2 4 /25

INDICADA

NOME DO ARQUIVO

ESCALA

DATA
27/05/2022

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P I'Oj eto




MATERIAL COMPRIMENTO(m) KG
Perfil Tubular Retangular 60x40x2 83,55 253,16
N TOTAL 253,16
DESCRICAO DOS PORTOES
o 60x4 TAMANHO (cm) | TIPO MATERIAL
S Oxo
N 6p
g Estrutura do portdo em chapa de ago zincado e revestido
;; =~ com PVC de alta aderéncia, interno e externamente.
3 350 x 200 01 | Fechamento com tela em arame de ago zincado por
] imersao a quente, eletrossoldado e revestido com PVC de
alta aderéncia.
Portao Ti po 1- Vista Frontal s Estrutura do portdo em chapa de ago zincado e revestido
- . L com PVC de alta aderéncia, interno e externamente.
Portao Ti PO 1 Isométrico 350 x 200 01 | Fechamento com tela em arame de ago zincado por
o o imersao a quente, eletrossoldado e revestido com PVC de
& Q alta aderéncia.
L 350 g g
g g Estrutura do portdo em chapa de ago zincado e revestido
W @ o 286 x 190 02 | com PVC de alta aderéncia, interno e externamente.
Fechamento com telha metalica trapezoidal de 40mm.
L 344
1 < Estrutura do portdo em chapa de ago zincado e revestido
com PVC de alta aderéncia, interno e externamente.
\ 286 x 190 02 Fechamento com tela em arame de ago zincado por
~ . . . imersao a quente, eletrossoldado e revestido com PVC de
PortaO T|p0 1 V|Sta SU perlor alta aderéncia.
Portao Tipo 1 Detalhamento
M d . d Especificagdes de Materiais de Estrutura Metalica
edidas ltem: Material Observagdes
Perfis Laminados A572 AR 350 (Fy= 350 Mpa) ou similar
Perfis Dobrados A36 MR 250 (Fy=250 Mpa) ou similar
Chapas A36
Parafusos A36
Barras Redondas A36
GERAL:

1. Todas as dimensdes estdo em centimetros, exeto nas especificacées de perfis
laminados Padrao Americanio ou INDICACAO.

60x40x2 190

2. Todas as Medidas deverao ser verificadas no Campo.

3. Todas as dimensdes e furagdes das pecas deverao ser conferidas antes do corte e
da montagem da estrutura.

4. A execucado da estrutura devera obedecer as recomendacdes das normas
brasileiras, em especial a NBR-8800/2008.

5. Eletrodo para solda ER70XX e corddo devera no mininoigual a menor espessura do
material a soldar.

Portao Tipo 2- Frontal

6. Todas as soldas devem ser fechadas (todo o contorno) porém sem confinamento

S total em estruturas galvanizadas a fogo, com aberturas para escoamento do zinco.
286 g 7. Havendo divergencia entre escalas e cotas, prevalece as cotas.
\/ \/ ~ [ 2 1 4 [] ?.<
W W Portao Tipo 2- Isométrico 2
T o O R L C
89216-000 - JOINVILLE - SC - Rua Max Colin, 1843 - América - Fone: 0**47 433-3927
P 274 P ASSESSORIA E COORDENADORIA DE PLANEJAMENTO URBANO, MUNICIPAL E REGIONAL
h : . .org.b CREA SC 48.825-4
7 7 AMUNESC ome page : www.amunesc.org.br

Trabalho de Projeto de Estruturas Metalicas realizado através de Contrato de Prestagéo de Servigo Especializado de Engenharia para a
AMUNESC (Associagao de Municipios do Nordeste de Santa Catarina).

Portao Tipo 2 Detalhamento

DETALHE RODA DO PORTAO Medidas
Portao Tipo 2- Superior

Endereco: Osvaldo Tavares Breis, Bairro Nova Brasilia, Joinville/SC

Chapa para a fixacao

da roldana do portao x

ADMINISTRAGAO: ASSINATURA PREFEITO MUL
ADEMAR STRINGAR
PREFEITO DO MUNICIPIO DE JOINVILLE JUNIOR:0741498090
PROJETO: OXFORD ENGENHARIA LTDA. ASSINATURA RESPONSAVEL PELO PROJETO:
RO I d ana p ara ENG. RESPONSAVEL! DEIWSON MASSIRER DEIWSON e
- - MASSIRER:02312738007
~ " CREA/SC: 168514-3 MASSIRER:02312738007 Dados: 2022.05.20 11:56:29 -03'00'
P (0) rta (0) 4 EXECUCAO: ASSINATURA RESPONSAVEL PELA EXECUCAO:

Parafuso de
3/8"

DESENHO

OXFORD

EUERVS DETALHAMENTOS E VISTAS DOS PORTOES 2 5 /2 5

INDICADA

&

NOME DO ARQUIVO

ESCALA

P ran Ch a Identificagdes e Assinaturas Te rreno P I’Oj eto

DATA

16/05/2022




	Anexo Projeto - Estrutura Metálica (0013740554)

		2022-07-18T16:36:03-0300
	DEIWSON MASSIRER:02312738007


		2022-07-18T16:36:23-0300
	DEIWSON MASSIRER:02312738007


		2022-07-27T10:23:21-0300
	ADEMAR STRINGARI JUNIOR:07414980901
	Eu estou aprovando este documento


		2022-07-27T10:24:17-0300
	ADEMAR STRINGARI JUNIOR:07414980901
	Eu estou aprovando este documento




